



Diario Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXX — Nº 186

QUINTA-FEIRA, 28 DE SETEMBRO DE 1989

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	5093
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	5098
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	5097
MINISTÉRIO DA MARINHA	5097
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	5097
MINISTÉRIO DA FAZENDA	5098
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	5099
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	5100
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	5101
MINISTÉRIO DO TRABALHO	5106
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	5106
MINISTÉRIO DA SAÚDE	5107
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	5107
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	5108
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	5108
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	5111
FRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	5112
EDITAIS E AVISOS	5112

Atos do Poder Executivo

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

DECRETOS DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com o artigo 84, item XXV, da Constituição Federal, combinado com os artigos 14 e 27 da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, e tendo em vista o que consta do Processo nº 12 547/88-93, do Ministério da Justiça, resolve

TORNAR SEM EFEITO,

por falta de posse no prazo legal, o Decreto de 30 de novembro de 1988, in Diario Oficial da União de 19 de dezembro subsequente, que nomeou o Doutor NEWTON PASCAL DE OLIVEIRA, para compor o Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Minas Gerais, no cargo de Juiz Substituto, na vaga decorrente da aposentadoria do Dr. Geraldo Moura de Oliveira.

Brası́lia-DF, em 27 de setembro de 1989; 1689 da Independência e 1019 da República.

ANTÓNIO PAES DE ANDRADE J. Saulo Ramos O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com os artigos 84, item XVI; 120, § 19, item III; e 121, § 29, da Constituição Federal, combina dos com os artigos 99 e 10 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e artigos 14, 15 e 25, item III, do Código Eleitoral, e tendo em vista o que consta do Processo nº 12 547/88-93, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

o Doutor JOSÉ ARTHUR DE CARVALHO PEREIRA FILHO, para compor o Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Minas Gerais, no cargo de Juiz Substituto, na vaga decorrente da aposentadoria do Dr. Geraldo Moura de Oli veira.

Brasilia-DF, em 27 de setembro de 1989; 1689 da Inde

ANTÓNIO PAES DE ANDRADE

J. Saulo Ramos

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com os artigos 120, § 19, item III, e 121, § 29, da Constituição Federal, combinados com os artigos 99 e 10 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e artigos 14, 15 e 25, item III, do Código Eleitoral, e tendo em vista o que consta do Processo nº 11 427/88-04, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

a Doutora DULCE SIQUEIRA DE MORAIS, para compor o Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Rio Grande do Norte, no cargo de Juiz Substi tuto, na vaga decorrente do término do 1º Biênio do Dr. Ítalo Jose de Medeiros Pinheiro.

Brasīlia-DF, em 27 de setembro de 1989; 1689 da Inde

ANTONIO PAES DE ANDRADE

J. Saulo Ramos

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETOS DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com o artigo 93, item VI, da Constituição Federal, combinado com o artigo 74,parágrafo único, da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979; com os artīgos 1º, parágrafo único, alínea b, 2º, item III, e 3º, item I, alīgos 1º, parágrafo único, alínea b, 2º, item III, e 3º, item I, alīgos 1º, parágrafo único, alínea b, 2º, item III, e 3º, item I, alīgos 1º, da Lei nº 6 903, de 30 de abril de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo nº 10 422/89-28, do Ministério da Justiça, resolve

CONCEDER APOSENTADORIA

ao Doutor SYLVIO NETTO DE ALMEIDA PRADO, no cargo de Juiz Classista, representante dos empregadores, junto ao Tribunal Regional do Trabalho da 2a. Região, com sede em São Paulo - Capital.

Brası́lia-DF, em 27 de setembro de 1989; 1689 da I ${f n}$

ANTONIO PAES DE ANDRADE

J. Saulo Ramos

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com o artigo 93, item VI, da Constituição Federal, combinado com o artigo 74, parägrafo único, da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979; com os artīgos 1º, parágrafo único, alínea b, 2º, item III, e 3º, item I, alīnea a, da Lei nº 6 903, de 30 de abril de 1981, e tendo em vista o

que consta do Processo nº 10 513/89-81, do Ministério da Justiça, resolve

CONCEDER APOSENTADORIA

ao Doutor NELSON DE ABREU PINTO, no cargo de Juiz Classista, representante dos empregadores, junto ao Tribunal Regional do Trabalho da Za. Região, com sede em São Paulo - Capital.

Brasília-DF, em 27 de setembro de 1989; 1689 da Independência e 1019 da República.

ANTÓNIO PAES DE ANDRADE

J. Saulo Ramos

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no

exercício do cargo de **Presidente da República**, de acordo com os artigos 84, item XVI; lll, item II; e ll5, parágrafo único, item I, da Constituição Federal, e tendo em vista o que consta do Processo nº ll 132/89-83, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

mediante promoção, por antiguidade, o Doutor MILTON RODRIGUES, Juiz do Trabalho Presidente da la. Junta de Conciliação e Julgamento de Ribeirão Preto - SP, para exercer o cargo de Juiz Togado do Tribunal Regional do Trabalho da 15a. Região, com sede em Campinas - SP, na vagã decorrente da aposentadoria da Juiza Giselda Lavorato Pereira.

Brasília-DF, em 27 de setembro de 1989; 1689 da Independência e 1019 da República.

ANTONIO PAES DE ANDRADE

J. Saulo Ramos

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício

do cargo de Presidente da República, de acordo com os artigos 84, inciso XVI; 115 "caput"; e 117, parágrafo único, da Constituição, e tendo em vista o que consta do Processo nº 9 250/89-77, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

FERNANDO RIBAS AMAZONAS DE ALMEJDA, como Suplente do Juiz Classista Lauro Stellfeld Filho, representante dos empregadores, para completar otriênio de 1988 a 1991, junto ao Tribunal Regional do Trabalho da 9a. Região, com sede em Curitiba - PR, na vaga decorrente da nomeação de Silvonei Sérgio Piovesan como titular.

Brasilia-DF, em 27 de setembro de 1989; 168º da Inde pendência e 101º da República.

ANTÓNIO PAES DE ANDRADE

J. Saulo Ramos



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasília/DF Telefones: (PABX (061) 321-5566) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

MARLENE FREITAS RODRIGUES ALVES Diretora-Geral

MARIA LUZIA DE MELO Diretora de Publicações de Órgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL — Seção II Órgão destinado à publicação de atos normativos

EXPEDIENTE

Publicações: os originais devem ser entregues na Seção de Recebimento de Matérias (térreo). Matérias entregues até as 16 horas serão divulgadas na edição do dia imediato. Reclamações deverão ser feitas por escrito à Diretoria de Publicações de Órgãos Oficiais até o quinto dia útil após sua publicação.

Assinaturas: as assinaturas valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos,

dae bodem set addamidos seb	Diário (Oficial	Diário da Justiça		
Precos	Seção I	Seção II	Seção I	Seção II	
Assinatura trimestral Portes:	NCz\$ 145,00	NCz\$ 38,00	NCz\$ 142,00	NCz\$ 117,00	
Brasil (superfície)	NCz\$ 27,06 NCz\$ 108,24	NCz\$ 13,86 NCz\$ 54.12	NCz\$ 50,16 NCz\$ 198.66	NCz\$ 27,06 NCz\$ 108,24	

Informações: Seção de Divulgação da Imprensa Nacional (DICOM/SEDIV)

Telefone: (061) 321-5566 — R. 309/305 ou (061) 226-2586

Horário: 8:00 às 12:30 hs e 13:30 às 17:00 hs.

MINISTÉRIO DA JUSTICA

DECRETOS DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de **Presidente da República**, de acordo com os artigos 69, item IX, e 79, § 49, do Regulamento do Código Nacional de Trânsito, aprovado pelo Decreto nº 62 127, de 16 de janeiro de 1968, e tendo em vista o que consta do Processo nº 008412/89-31, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

o Doutor DIONE RODRIGUES DE SOUZA como representante da Confederação Brasileira de Automobilismo, junto ao Conselho Nacional de Trânsito.

Brasília, 27 de setembro 168º da Independência e 101º da República.

de 1989

ANTÓNIO PAES DE ANDRADE

J. Saulo Ramos

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de **Presidente da República**, de acordo com os artigos 69, item VI, e 79, § 49, do Regulamento do Côdigo Nacio nal de Trânsito, aprovado pelo Decreto nº 62 127, de 16 de janeiro de 1968, e tendo em vista o que consta do Processo nº 7 618/88-91, do Ministério da Justiça, resolve

RECONDUZIR

o Conselheiro JOAQUIM MACHADO DE MELLO JÜNIOR como representante da Confederação Nacional de Transportes Terrestres (categoria dos trabalhadores de transportes rodoviários) junto ao Conselho Nacional de Trânsito.

Brasilia, 27 de setembro de 1989; 168º da Independência e 101º da República.

ANTÓNIO PAES DE ANDRADE

J. Saulo Ramos

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O Presidente da Câmara dos Deputados, no Exercício do Cargo de Presidente da República, de acordo com o disposto no artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com o Decreto nº 83.396, de 02 de maio de 1979 resolve:

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil nas negociações com o Governo da Guiana, que se realizarão em Brasília, a partir de 27 de setembro de 1989.

CHEFE

Senhor FERNANDO SILVA LOPES, Chefe de Divisão do Departamento de Operações das Reservas Internacionais, do Banco Central;

DELEGADOS

Senhor AILTON CÉSAR DOS SANTOS, do Banco Central;

Senhor ARISTEU CHIQUETO BARBOSA, da Carteira de Comércio Exterior do Banco do Brasil S/A.;

Senhora CELY BERTOLUCCI, do Banco Central;

Senhor JOSÉ RODRIGUES DIAS, do Ministério da Fazenda;

Senhora MARIA FÁTIMA FREIRE MEIRA, do Banco Central;

Senhor OSWALDO MOREIRA DE SOUZA, do Ministério da Fazenda;

Senhor PAULO EDUARDO RIBEIRO COELHO, da Carteira de Comércio Exterior do Banco do Brasil S/A.;

Conselheiro PAULO ALBERTO SOARES, do Ministério das Relações Exteriores;

Secretário RAYMUNDO SANTOS ROCHA MAGNO, do Ministério das Relações Exteriores;

Secretário JOÃO MARCELO DE AGUIAR TEIXEIRA, do Ministério das Relações Exteriores;

Senhora VÂNIA BEZERRA SERRA, do Ministério das Relações Exteriores; e

Senhora VILMA AUXILIADORA DE ARAÚJO OLIVIERI, do Banco Central.

Brasília, em 27 de setembro de 1989; 168º da Independência e 101º da República.

ANTÓNIO PAES DE ANDRADE

Paulo Tarso Flecha de Lima

Presidência da República

GABINETE CIVIL

Gabinete do Ministro

DESPACHOS DO MINISTRO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO

Oficio

Nº 1980, de 22 de setembro de 1989. Requisição, pelo Governo do Distrito Federal, de SARAH JEANNE XAVIER FIUZA LIMA, Agente Administrativo do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS, para prestar serviços aquele Governo. "Autorizo, em caráter excepcional (observado o art. 4º do DL nº 2355/87). Em 27.09.89". (Deleg. Competência Dec. 94.193/87).

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Fazenda.

- OSVALDO MOREIRA DE SOUZA, Coordenador de Créditos Externos do Ministério da Fazenda, de 01/10/89 a 04/10/89, para participar da Reunião de Delegados de Alto Nível de Ministérios da Fazenda e Bancos Centrais dos Países-Membros da ALADI, no Uruguai, com ônus (NUP 00001.006317/89).
- GUSTAVO ALBERTO BUSSINGER, Assessor do Banco Central do Brasil, de 28/09/89 a 08/10/89, para participar de negociação com o governo japonês, sobre a continuidade do Programa Nipo-Brasileiro de Desenvolvimento dos Cerrados - PRODECER II, no Japão, com ônus (NUP 00000.003236/89).
- OLAVO CÉSAR DA ROCHA E SILVA, Consultor Especial do Departamento de Organismos Internacionais do Banco Central do Brasil, de 01/10/89 a 04/10/89, para participar da I Reunião de Funcionários de Alto Nível de Ministérios da Fazenda e Bancos Centrais dos Países-Membros da ALADI, no Uruguai, com ônus (NUP 00001.006316/89).
- JOSÉ AUGUSTO VARANDA. Subsecretário de Controle de Responsabilidade e Haveres Financeiros da Secretaria do Tesouro Nacional, de 28/09/89 a 08/10/89, para participar de negociação da continuidade do Programa Nipo-Brasileiro de Desenvolvimento dos Cerrados - PRODECER II e da Implementação do PROFIR/OECF, no Japão, com ônus (NUP 00001.006240/89).

Ministério da Educação

- IGNÁCIO RIBEIRO PESSÔA MONTENEGRO, Professor Adjunto da Universidade Federal do Ceará, de 30/09/89 a 31/03/90, para realizar curso de Doutorado em Lingüística Aplicada ao Ensino da Língua Inglesa, na Inglaterra, com ônus CAPES (NUP 23067.006898/89).
- CLÁUDIA MARINA TAVARES DE ARAÚJO, Fonaudióloga da Universidade Federal de Pernambuco, de 02/10/89 a 29/12/89, para realizar programa de aperfeicoamento, na área de Distúrbios da Comunicação, na Inglaterra, com ônus limitado (NUP 23000.016034/89).
- HERMANN FERNANDES PAIS, Técnico da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, de 30/09/89 a 29/09/91, para realizar curso de Mestrado em Engenharia da Computação, nos EUA, com ônus limitado (NUP 23123.001002/89).
- JOSÉ CARLOS PRATES, Professor Titular da Escola Paulista de Medicina, de 24/10/89 a 30/10/89, para participar do X Encontro Nacional de Anatomistas, no Chile, com ônus limitado (NUP 23089.003368/89).

Ministério da Aeronáutica

- JOSEMAR DA ENCARNAÇÃO CÂMARA, Pesquisador do Centro Técnico Aeroespacial - CTA, de 30/09/89 a 30/10/89, para participar de

- estagio técnico, relacionado a veículos lançadores de satélites, na França, com ônus (NUP 00001.006322/89).
- WíLSON ANTUNES DE ALMEIDA, Pesquisador do Centro Técnico Aeroespacial — CTA, de 30/09/89 a 30/10/89, para participar de estágio técnico, relacionado a veículos lancadores de satélites, na França, com ônus (NUP 00001.006322/89).

Ministério do Desenvolvimento da Indústria e do Comércio

- PAULO AFONSO PEREIRA, Presidente do Instituto Nacional de Propriedade Industrial INPI, de 30/09/89 a 15/10/89, para participar da Reunião dos Órgãos Diretores e Uniões Administradas pela OMPI, na Suíça, de reunião na área de cooperação econômica, na URSS, bem assim visitar o Escritório de Propriedade Industrial da Espanha, na Espanha, com ônus (NUP 00001.006320/89).
- JóRIO DAUSTER MAGALHÁES E SILVA, Presidente do Instituto Brasileiro do Café - IBC, de 28/09/89 a 10/10/89, para participar da 54a. e 55a. Sessão do Conselho Internacional do Café, na Inglaterra, com ônus (NUP 00001.006312/89).

Ministério do Interior

- FAULO CÉZAR MENDES RAMOS, Engenheiro Florestal do Inst. Bras. do Meio Ambiente e dos Rec. Naturais Renováveis, de 28/09/89 a 03/04/90, para participar do curso de Doutorado, na área de Fitossociologia, na Escócia, com ônus CNPq (NUP 28000.005526/89).

Ministério das Comunicações

- RENATO NAVARRO GUERREIRO, Chefe do Departamento de Operações da TELEBRÁS, de 30/09/89 a 04/10/89, para realizar visitas técnicas a centros operacionais e industriais, objetivando absorção de tecnologia, na Itália, com ônus (NUP 29000.006861/89).
- WOLNEY ARRUDA, Assistente do Diretor de Planejamento e Engenharia da TELEBRÁS, de 30/09/89 a 14/10/89, para realizar visitas técnicas a centros operacionais e industriais, objetivando absorção de tecnologia, na Itália, com ônus (NUP 29000.006861/89).

Ministério da Previdência e Assistência Social

- ÂNGELO FELICÍSSIMO, Médico do INAMPS, de 10/09/89 a 30/06/90, para participar do Programa "Hubert H. Humphrey", nos EUA, com ônus limitado (NUP 33491.002669/89).

Secretaria de Planejamento e Coordenação - SEPLAN

ANA LúCIA MARTINS LOBATO, Técnico de Planejamento do IPEA, de 01/10/89 a 01/10/90, para realizar curso de Doutorado "Structures Productives et Systeme Mundial", na França, com ônus limitado (NUP 00930.002743/89).

Secretaria Especial da Ciência e Tecnologia/PR

- YU CHI AU, Coordenador da Secretaria Especial da Ciência e Tecnologia/PR, de 30/09/89 a 15/10/89, para participar, como representante do segmento de ciência e tecnologia, da V EXPOBRASIL, na URSS, com ônus (NUP 00001.006292/89).
- BERNHARD JOACHIM MOKROSS, Diretor de Ciências Exatas do CNPq, de 30/09/89 a 14/10/89, para realizar visitas e estabelecer convênios nas áreas de Novos Materiais, nos EUA, com ônus (NUP 41500.000935/89).
- VLADIMIR JESUS TRAVA AIROLDI, Pesquisador Adjunto do Instituto de Pesquisas Espaciais - INPE, de 29/09/89 a 29/09/90, para realizar curso de Pós-Doutorado, na área de Diagnósticos Ópticos em Escoamento Supersônico Aplicados à Propulsão, nos EUA, com ônus CNPq (NUP 41500.000907/89).

EM PRORROGAÇÃO

Ministério dos Transportes

 LYTTELTON REBELO FORTES, Presidente do Consórcio do METROFOR, de 29/07/89 a 01/08/89, para dar continuidade às negociações e acertos mantidos com o EXIMBANK, referentes à 1a. Etapa do Projeto do Trem Metropolitano de Fortaleza, no Japão, com ônus (NUP 00001.004101/89).

Ministério da Agricultura

- GUIDMAR PEDRO BERGMAN, Médico-Veterinário do Ministério da Agricultura, de 01/10/89 a 30/09/90, para concluir curso de aperfeiçoamento sobre toxinas e intoxicações alimentares, causadas por agentes bacterianos no leite e derivados, na RFA, com ônus limitado (NUP 21088.000672/88).
- HENOQUE RIBEIRO SILVA, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 25/09/89 a 24/09/90, para concluir curso de Pós-Graduação, a nível de PhD,

área de Engenharia Agricola, nos EUA, KNUP 21088.000948/86).

- JOSÉ ALBERTO ROEHE DE OLIVEIRA VELLOSO, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 24/09/89 a 23/09/90, para concluir curso de Pós-Graduação, a nível de PhD, na área de Fitotecnia, na Espanha, com ônus (NUP 21088.000921/86).
- MARIA DA GRACA FICHEL DO NASCIMENTO, Médico-Veterinário da EMBRAPA, de 01/09/89 a 31/08/90, para concluir curso de Pós-Graduação, a nível de Doutorado, na área de Micoplasmologia, nos EUA, com ônus (NUF 21088.000986/86).

Secretaria de Planejamento e Coordenação - SEPLAN

- RICARDO CICCHELLI VELLOSO, Técnico de Planejamento e Pesquisa do INPES do IPEA, de 02/09/89 a 01/09/90, para dar continuidade a curso, a nível de Doutorado, na área de Economia, nos EUA, com ônus CNFq (NUF 00930.001169/88).
- MARCIA WOOLF BULACH, Analista Especializado da Fundação IBGE, de 01/10/89 a 30/09/90, para dar continuidade ao curso de Doutorado, na área de Estatística, na Inglaterra, com ônus CNPq (NUP 00930.000723/86).

Brasilia, 27 de setembro de 1989

RONALDO COSTA COUTO

CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 16, DE 21 DE SETEMBRO DE 1989

O CONSULTOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o ar tigo 60, item XV, do Decreto n0 92.889, de 7 de julho de 1986, resolve:

Dispensar, a pedido, LINDOMAR PAULINO DAMAZIO, da função de Assistente, da Divisão de Datilografía e Reprografía, a que se refere o Anexo II do mencionado Decreto, a partir de 18 de setembro de 1989.

SEBASTIÃO BAPTISTA AFFONSO

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

PORTARIA Nº 141, DE 19 DE SETEMBRO DE 1989 O PRESIDENTE DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 127, item VIII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 419, de 08 de abril de 1975, resolve:

Proceder à rescisão contratual dos servidores abaixo relacionados, com os respectivos empregos, a partir das datas que se especificam:

- 1. JORGE CONCEIÇÃO DA SILVA
- 2. GERALDO COUTINHO VILAÇA ADMINISTRAD 3. ALBERTO LUIZ DE REZENDE COSTA ENGENHEIRO
- 4. MARIA ELIANE DE FRANÇA 5. MARTA ANETE TEIXEIRA
- ENGENHEIRO
- 04.08.89 - ADMINISTRADOR - 08.08.89
- SECRETÁRIA - 31.08.89 - AUX. DE ADMINISTRAÇÃO - 31.08.89
- FERNANDO GIOVANI BIANCHINI

no exercício da Presidência

JURISPRŮDÊNCIA TRABALHISTA

DIVULGAÇÃO Nº 1.362

Preço NCz\$

Volume II ao IV 30,00 (cada) VI ao XV 30,00 (cada) XVII ao LXII 30,00 (cada) XLIX ao LXII 46,00 (cada)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque visado à Imprensa Nacional.

SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP 70604 — BRASÍLIA-DF. Informações: Seção de Divulgação da Imprensa Nacional. Fones: (061) 321-5566 — R. 305 ou 309 e 226-2586.

Não operamos com reembolso postal.

GOVERNO FEDERAL — TUDO PELO SOCIAL



TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

JURISPRUDÊNCIA TRABALHISTA

Vol. LII

AUDIÊNCIA DE PUBLICAÇÃO DE ACÓRDÃOS

BRASĪLIA — 1987

«REVISÃO DE PROVAS»

Símbolos e Sinais de Kevisão Emprego de Sinais e Símbolos mais usados Indicado para correção de provas entregues na Imprensa Nacional e para Faculdades de Comunicação. Inédito no mercado editorial. À venda na Imprensa Nacional.

GOVERNO FEDERAL - TUDO PELO SOCIAL

Preço: NCz\$ 10,00

GOVERNOS DA REPÚBLICA 1984

Obra elaborada pela Divisão de Do-cumentação do Gabinete Civil da Presidên-cia, GOVERNOS DA REPÚBLICA rela-ciona, de 1889 a 1984, titulares do período Republicano e respectiva formação minis-terial, incluindo, ainda, es Governadores dos Estados e Territórios e Presidentes dos Orgãos do Poder judicário, legislativo e Tribunal de Contas da União.

430 pp — Preço: NCz\$ 30,00 Aquisições: Imprensa Nacional.



Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 25 DE SETEMBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 321, de 26 de maio de 1981, resolve:

Nº 689 - Retificar, em cumprimento a diligência do Tribunal de Contas da União, a Portaria nº 578, de 24 de outubro de 1988, publica da no D.O.U. de 26 subsequente, que concedeu aposentadoria a IDELZUITH DA COSTA MARÇAL, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal do Acre, a fim de incluir no fundamento legal da aposentadoria as vantagens do artigo 184, item II da Lei nº 1.711/52 e artigo 1º da Lei nº 6.701/79 (Processo nº 08000.007302/88-17).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item V, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a determinação do Oficio-Circular nº 022, de 13. 07.89, retificado pelo Oficio-Circular nº 0026, de 25.08.89, ambos da SRH/SEPLAN/PR, resolve:

Nº 690 - Incluir nos proventos da inativa RUTH REIS DA FONTOURA GUEDES, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria nº 314, de 25 de janeiro de 1982, publicada no D.O.U. de 27 subsequente que lhe concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo n^{∇} 08000.00612/82).

Nº 691 - Incluir nos proventos da inativa ALAYDE COELHO, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria Coletiva nº 0619, de 15 de agosto de 1977, publicada no D.O.U. de 18 subsequente que Ihe concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.8450/77).

Nº 692 - Incluir nos proventos do inativo AFFONSO SOARES BARROSO, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria Coletiva nº 345, de 18 de maio de 1978, publicada no D.O.U. de 22 subsequiente que lhe concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.67708/77).

Nº 693 - Incluir nos proventos do inativo ADAIL DAMASCENO, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria Coletiva nº 315-B, de 26 de maio de 1976, publicada no D.O.U. de 27 subsequente que lhe concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000,9892/76).

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

IMPRENSA NACIONAL

PORTARIA NO 168, DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

A DIRETORA-GERAL DA IMPRENSA NACIONAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item V, da Portaria Ministerial nº 620, de 25 de outubro de 1985, resolve:

Retificar, em cumprimento à diligência do Tribunal de Contas da União, a Portaria nº 1.117, de 16 de agosto de 1982, publicada no Diário Oficial, de 17 do mesmo mês e ano, que concedeu aposentadoria a JOSÉ SANCHO, matrícula número 018-1.264.959, Artífice de Artes Gráficas, código ART-706, classe de Contramestre referência NM-20, a fim de incluir, na referida Portaria, a Gratificação por Produção Suplementar, de que trata a Lei nº 5.462/68, bem como a vantagem do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o § 2º, do artigo 10², da Constituição, e não como constou daquele ato (Processo DIN nº 02713/82).

MARLENE FREITAS RODRIGUES ALVES

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o artigo 19 item I, do Decreto nº 90893 de de fevereiro de 1985, e de acordo com os artigos 96 item I e 97, da No 726 -

Nº 726 - Conceder Transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados o artigo 20, da Lei nº 5787 de 27 de junho de 1972; artigo 50 item II e § 1º letra a), da Lei nº 6880 de 9 de dezembro de 1980; artigos 110 itens 1, 3 e 4, 113, 123 e 127 item I, da citada Lei nº 5787/72, na redação dada pelo artigo 8º, do Decreto-lei nº 1824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º § 1º, do Decreto-lei nº 1901 de 22 de dezembro de 1981, e artigo 1º, do Decreto-lei nº 2409 de 7 de janeiro de 1988; e o Decreto nº 86763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 96877 de 2º de setembro de 1988, ao Capitão-de-Corveta (AA) 60.0107.38 SEBASTIÃO BENEDITO DE AL-MEIDA.

Nº 727 - Conceder Transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 68 § 1º, da Lei nº 5787 de 27 de junho de 1972; artigo 2º, do Decreto-lei nº 1447 de 13 de fevereiro de 1976; artigo 50 item II e § 1º 1etra a), da Lei nº 6880 de 9 de dezembro de 1980; artigos 110 itens 1, 3, 4 e 5, 113, 123 e 127 itens I e III, da citada Lei nº 5787/72, na redação dada pelo ar 1º, do Decreto-lei nº 1824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º § 1º, do Decreto-lei nº 1901, de 22 de dezembro de 1981, e artigo 1º, do Decreto-lei nº 2409 de 7 de janeiro de 1988; e o Decreto nº 86763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 96877 de 2º de setembro de 1988, ao Capitão-de-Mar-e-Guerra 55.0132.10 ANTONIO DA BILVA.

HENRIQUE SABOIA

Ministério das Relações Exteriores

SECRETARIA GERAL

PORTARIA DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O SECRETÁRIO-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto no artigo 26, item "V", do Regimento Interno da Secretaria de Estado das Relações Exteriores, aprovado pela Portaria nº 580, de 13 de maio de 1987, resolve:

Designar LUIZ FILIPE DE MACEDO SOARES GUIMARÃES, Ministro de Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, para substituir, em seus impedimentos legais, o Chefe do Departamento de Organismos Internacionais, código DAS-101.4, da Subsecretaria-Geral de Assuntos Políticos Multilaterais e Especiais.

PAULO TARSO FLECHA DE LIMA

Subsecretaria-Geral de Administração e de Comunicações

PORTARIA DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E DE COMUNICAÇÕES DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto no artigo 194, item XVI, letra "a", do Regimento Interno da Secretaria de Estado das Relações Exteriores, aprovado pela Portaria nº 580, de 13 de maio de 1987, resolve:

Conceder exoneração a FRANCISCO SOARES ALVIM NETO, Conse lheiro, da Carreira de Diplomata, do cargo em comissão de Chefe da Di visão de Cooperação Intelectual, Código DAS-101.3, do Departamento Cultural da Subsecretaria-Geral de Assuntos Políticos Multilaterais e Es peciais, a partir de 11 de setembro de 1989.

MARCO CESAR MEIRA NASLAUSKY

Departamento do Serviço Exterior

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DO SERVIÇO EXTERIOR DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, tendo em vista o disposto no artigo 195, item XI, do Regimento Interno da Secretaria de Estado das Relações Exterio res, aprovado pela Portaria nº 580, de 13 de maio de 1987, resolve:

Conceder exoneração a FLÁVIO HELMOLD MACIEIRA, Primeiro Se cretário, da Carreira de Diplomata, da função de Assistente do Chefe da Divisão de Produtos de Base, Código DAI-112.2, do Departamento Econômico da Subsecretaria-Geral de Assuntos Econômicos e Comerciais, a partir de 15 de setembro de 1989.

Conceder exoneração a RUY PACHECO DE AZEVEDO AMARAL, Terceiro Secretário, da Carreira de Diplomata, da função de Assistente do Chefe do antigo Serviço de Privilégios e Imunidades, Código DAI-112.2 do Cerimonial, a partir de 15 de setembro de 1989.

SERGIO BARBOSA SERRA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de 15 de agosto de 1989, publicada no Diário Oficial da União de 17 de agosto de 1989, pág. 4242, onde se lê: "Rescindir o Contrato de Trabalho, a pedido, do servidor MANOEL RODRIGUEZ PINEDA, com data retroativa a 21 de dezembro de 1988. "leia-se: "Rescindir o Contrato de Trabalho, a pedido, do servidor MANOEL RODRIGUEZ PINEDA, com data retroativa a 31.12.88".

Ministério da Fazenda

SECRETARIA DE ABASTECIMENTO E PREÇOS

PORTARIA Nº 127, DE 29 DE SETEMBRO DE 1989

O SECRETÁRIO DE ABASTECIMENTO E PREÇOS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da delegação de competência de que trata a Portaria nº 279, de 20 de agosto de 1988, resolve:

Designar MARIA EUGÊNIA DE PÁDUA MACHADO, Agente Administrativo, matrícula nº 5.025.472-3, para exercer a função de confiança, código LT-DAS 101.2, de Chefe de Divisão da Secretaria Especial de Abastecimento e Preços/RJ.

EDGARD DE ABREU CARDOSO

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA NO 486, DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria no 065, de 27 de janeiro de 1988, do Senhor Ministro da Fazenda, resolve:

SUBDELEGAR COMPETENCIA ao Subprocurador-Geral da Fazenda Nacional LUIZ MACHADO FRACAROLLI, para firmar, em nome da República Federativa do Brasil, a garantia e demais documentos relativos à operação de crédito externo, inclusive parecer final, a ser celebrada entre a USIMINAS-Usinas Siderurgicas de Minas Gerais S.A. e o Mitsubishi Corporation, no valor equivalente a até US\$ 7,014,000.00 (sete milhões e quatorze mil dolares norte-americanos).

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, de acordo com o disposto no artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e no uso da competência que 1he foi delegada pela Portaria nº 279, de 10 de agosto de 1988, do Ministro da Fazenda, publicada no "Diário Oficial" de 11 seguinte, resolve:

Nº 494 EXONERAR, a pedido, OLEGARIO SILVEIRA VERSIANI DOS ANJOS, Procurador da Fazenda Nacional de la. Categoria, matricula nº 2.426.152-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do cargo em comissão de Procurador Jurídico, da Coordenadoria Jurídica, desta Procuradoria-Geral, Código DAS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O PROCURADOR-GERAL-ADJUNTO DA FAZENDA NACIONAL, tendo em vista o disposto no artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo item VII, da Portaria nº 552, de 03 de novembro de 1988, do Senhor Procurador-Geral da Fazenda Nacional, publicada no "Diário Oficial" de 04 seguinte, resolve:

Nº 488 DESIGNAR MARIA AUXILIADORA DE MELO PINTO, Agente Administrativo, LT-SA-0801, classe "A", referência NM-17, matrícula número 5.025.061-2, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Assistente da Procuradoria Jurídica, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Distrito Federal, Código DAI-112.3-NS, do Grupo Di reção e Assistência Intermediárias, em caráter provisório, enquanto hou ver insuficiência de funcionário ocupante de cargo integrante da lotação da carreira de Procurador da Fazenda Nacional, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, em vaga decorrente da dispensa de INEZ MARIA SANTOS DE SÃ ARAÚJO.

Nº 489 DESIGNAR NATALIA FERREIRA DE MATOS, Técnica do Tesouro Nacio nal, ATN-3606, la. classe, padrão I, matrícula nº 3.005.485-0, do Qua dro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe da Seção da Dívida Ativa da União, da Procuradoria da Fazenda Nacio nal no Estado da Paraíba, Código DAI-111.3-NM, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, em vaga decorrente da Aposentadoria de VILMA LUNA CHAVES.

Nº 490 DISPENSAR NATALIA FERREIRA DE MATOS, Técnica do Tesouro Nacional, ATN-3606, la. classe, padrão I, matrícula nº 3.005.485-0 do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Secretária-Ad ministrativa da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado da Paraíba, Código DAI-111.1-NM, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, por ter sido designada para exercer outra função.

Nº 491 DESIGNAR VERÔNICA LIRA PESSOA, Agente de Portaría, LT-TP-1202, classe "B", referência NM-11, matrícula nº 5.023.701-2, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Secretária-Administrativa da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado da Paraíba, Codigo DAI-111.1-NM, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, em caráter provisorio, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, em vaga decorrente da dispensa de NATÁLIA FERREIRA DE MATOS.

WAGNER PIRES DE OLIVEIRA

SEGUNDO CONSELHO DE CONTRIBUINTES

PORTARIA Nº 07, DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O PRESIDENTE DO SEGUNDO CONSELHO DE CONTRIBUIN Dispensar da função especial de Secretária de Sessões da Primeira Câma ra deste Segundo Conselho de Contribuintes, MIRIAM HORÂCIO DA SILVA AL MEIDA, Técnico do Tesouro Nacional, matrícula nº 3.009.143-8, conforme disposto na Portaria nº 02 de 26 de setembro de 1988.

ROBERTO BARBOSA DE CASTRO

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Delegacia de Administração no Distrito Federal

PORTARIA Nº 121, DE 14 DE SETEMBRO DE 1989

NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegado pela Portaria SAD-MF n^2 016, de 21 de outubro de 1988, publicada no D. O. U. de 24 seguinte, rg

DISPENSAR MARCO ANTÔNIO VALADARES MOREIRA, Agente Administrativo, classe "C", referência NM-28, matrícula número 5.016.868-1, da função de Chefe da Seção de Planejamento e Organização da Divisão de Planos e Orçamento desta Delegacia, código DAI-111.3(NS), a partir do seu exercício na nova função.

DOMINGOS PEDRO DO COUTO

PORTARIA Nº 129, DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAD-MF nº 016, de 21 de outubro de 1988, publicada no D.O.U. de 24 seguinte, re solve:

DESIGNAR ELBA GUEDES SANTIAGO, Técnico do Tesouro Nacional, 2ª classe, padrão II, matrícula nº 3.010.860-8, para exercer a função de Chefe da Seção de Planejamento e Organização da Divisão de Planos e Orçamentos desta Delegacia, código DAI-111.3(NS).

DOMINGOS PEDRO DO COUTO

Delegacia de Administração no Rio Grande do Sul

PORTARIAS DE 19 DE SETEMBRO DE 1989

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DA FAZENDA NO ESTA-DO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista a subdelegação de competência de que trata a Portaria SAMF no 016, de 21.10.88, publicada no D.O.U. de 24 seguinte, resolve: No 155 — Dispensar CLAUDIO ALVES MOTA, Auxiliar de Artífice, ART 0709, Classe A, referência NM 06, matrícula no 5.019.607-3, da função de Secretário Administrativo da Divisão de Atividades Auxiliares, DAI 111.7 NM, desta Delegacia.

Nº 156 - Designar ARLETI SUZANA ZANINI, Agente Administrativo, SA 0801, Classe B, referência NM 21, matricula nº 5.019.768-1, para exercer a função de Secretária Administrativa da Divisão de Atividades Auxiliares, D AI 111.1 NM, desta Delegacia, de acordo com o Decreto nº 81.233, de 18.01.79.

ESTELITA ROVINSKI Substituta

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

1.ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 233, DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1ª REGIÃO FISCAL , no uso da compepetência que lhe foi subdelegada através da Portaria SRF Nº 549 de 08-Maio-89, resolve:

Subdelegar aos titulares das Delegacias e Inspetorias Classe Especial na 1º RF a competência para nos Procedimentos de Saneamento do Processo Fiscal autorizar a destruição ou inutilização de mercadorias apreendidas a que se refere a Portar‡a MF nº 076 de 05-Maio de 1989.

HAILÉ JOSÉ KAUFMANN

5.ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 19 DE SETEMBRO DE 1989

O Superintendente da Receita Federal- 5º Região Fiscal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 0319 , de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 175 - Dispensar ELIEZER JOSÉ DE MIRANDA, Técnico do Tesouro Nacional classe 2, padrão II, matrícula nº 3.010.041-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI- 111.2 (NM), de Chefe da Se ção de Recepção e Controle de Declarações e Cadastro da Divisão de Informações Econômico Fiscais da Delegacia da Receita Federal em Feira de Santana, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 176 - Designar ANDRÉ LOPES GALVÃO, Técnico do Tesouro Nacional, clas se 2 , padrão II, matrícula nº 3.010.900-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI -111.2 (NM), de Chefe da Seção de Recepção e Controle de Declarações e Cadastro da Divisão de Informações Econômico Fiscais da Delegacia da Receita Federal em Feira de Santana, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 177 - Dispensar ANDRÉ LOPES GALVÃO, Técnico do Tesouro Nacional, clas se 2, padrão II, matrícula nº 3.010.900-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI- 111.2 (NS), de Chefe da Seção de Registro e Cobrança de Créditos Tributários da Divisão de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em Feira da Santana, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, a partir da data de sua posse na função para a qual foi designado.

Nº 178 - Designar CARLOS ALBERTO BASTOS DOS SANTOS, Técnico do Tesouro Nacional, classe 2, padrão II, matrícula nº 3.010.894-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção de Registro e Cobrança de Créditos Tributários da Divisão de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em Feira de Santana, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978

 N^2 179 - Ratificar as Portarias números 167, 168, 169 e 170 de 04 de se tembro de 1989, publicadas no DOU de 15 de setembro de 1989.

O Superintendente da Receita Federal- 5^{\pm} Região Fiscal,no uso da atribuição que lhe confere a Portaria SRF n° 0319 de 28 de março de 1979 e tendo em vista o disposto nas Portarias MF n° 119 e SRF n° 314 , ambas de 19 de maio de 1983, resolve:

 N^2 180 - Ratificar as Portarias de números 171 e 172 de 04 de setembro de 1989, publicadas no DOU de 15 de setembro de 1989.

ALDENOR ABRANTES

BANCO CENTRAL DO BRASIL

ATO DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso de suas atribulções, tendo em vista o disposto no artigo 41, combinado com o artigo 1º da Lei nº 8.024, de 13 de março de 1974, resolve:

Dispensar, a pedido, o Sr. Cezar Luiz Barrozo de Faria das funções de membro da Comissão constituída para proceder ao inquérito de que trata TILLOS E VALORES MOBILIÁRIOS, com sede no Rio de Janeiro (RJ), nomeando, em substituíção, a Sra. VANDA CARRIS, fullonária do Banco Centrado Brasil, matrícuia nº 9.455.284-3, lotada no Departamento Regional do Rio de Janeiro.

ANTENOR ARAKEN CALDAS FARIAS Em exercício

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTE CIMENTO (SUNAB), no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 194 - Dispensar, a pedido, ACHILLES MACHADO FILHO, da função de Chefe da Seção de Inspeção e Fiscalização da Delegacia da SUNAB no Estado do Rio de Janeiro, código DAI-111.3, para a qual foi designado pela Portaria SUNAB nº 219 de 8/08/88, publicada no Diário Oficial de 10/08/88.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTE CIMENTO(SUNAB), no uso da atribuição que lhe confere o art. 12 do Decre to nº 72.912 de 10/10/73, e tendo e vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP/nº 46/75, resolve:

Nº 195 - Designar JAIRA DE LOURDES FONSECA DE LUNA, ocupante do em prego de Inspetora de Abastecimento - LT-NS-937, referência 20, da Tabela Permanente desta Superintendência, para exercer a função de Chefe da Seção de Inspeção e Fiscalização da Delegacia da SUNAB no Estado do Rio de Janeiro, código DAT-111.3, constante do Quadro Permanente desta-Autarquia, de que trata o Decreto nº 78.117 de 22 de julho de 1976.

OTRAM CAMPOS CRUZ

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria Ministeríal nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Dia rio Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o constante do Processo nº 20000.000783/84, resolve:

Nº 628 - Conceder dispensa aos servidores abaixo relacionados, em virtude de rescisão de Contrato de Trabalho, a partir das datas indicadas.

Agente Administrativo LT-SA-801, classe "C"
01 - AILTON DA SILVA SENNA, matrícula nº 9.076.177-4, a
partir de 13.09.89;
02 - DIVINO JOSÉ DOS REIS; matrícula nº 9.100.327-0, a
partir de 13.09.89;

a partir de 19.09.89.

Agente Administrativo LT-SA-801, classe "B"
01 - MAURE MARLE PANTOJA DA COSTA, matrícula 90762762,
a partir de 14.09.89;
02 - WALTER PEREIRA DA SILVA JUNIOR, matrícula 90761790,
a partir de 23.06.89.

Agente Administrativo LT-SA-801, classe "A"

01 - CLÁUDIA CRISTINA RODRIGUES DE MEDEIROS, matrícula nº
9.078.551-7, a partir de 11.09.89;
02 - FLÁVIA MALAGOLI NOVAIS, matrícula nº 9.073.696-5, a
partir de 19.09.89;
03 - JOSÉ ADILSON RODRIGUES; matrícula nº 9.078.586-0, a
partir de 01.08.89.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa nº 46/75 do DASP, resolve:

Nº 629 - I - Dispensar, a partir de 14.09.89, MAURE MARLE PANTOJA DA COSTA, matrícula nº 9.076.276-2, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.2, da Coordenadoria de Marinha Mercante e Navegação da Secretaria de Transportes Aquaviários;

II - Designar SEVERINA TEIXEIRA DA CUNHA, matrícula nº 9.100.550-7, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a fun ção de Secretário Administrativo, Código DAI-111.2, da Coordenadoria de Marinha Mercante e Navegação da Secretaria de Transportes Aquaviários, de que trata o Decreto nº 96.939, de 04 de outubro de 1988.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ R10 DOS TRANSPORTES, usando da competência que 1he foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o que consta do Proces so nº 20000.10848/89-96, resolve:

Conceder aposentadoria a SALVADOR RIBEI RO DO ESPÍRITO SANTO, matrícula nº 2.131.778-0, ocupante da categoria funcional de Arquivista AR-2301, Classe A, Referência NS-11, do Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com o artigo 40, item III, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com os artigos 2º e 3º, da Lei nº 6732/79, alterados pelos Decretos-leis nºs 1746/79 e 2153/84, com as vantagens previstas no § 2º, do artigo 3º, do

Decreto-lei nº 2270/85 e artigo 10, do Decreto-lei nº 2365/87, alterado pelo artigo 4º, da Lei nº 7706/88, correspondentes ao cargo em comis são, código DAS-101.1, de Chefe do Serviço de Atividados Administrativa, da Secretaria Geral desta Pasta.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 599, DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da atribuição que lhe confere o artigo 4º, do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e tendo em vista o disposto no artigo 9º da Lei nº 7.739, de 16 de março de 1989, resolve:

Dispensar, a partir de 19-09-89, a Sra. ROSSANA DA CU-NHA GEHLEN BISOL, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e Legislação Complementar, remanescente do extinto Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário - MIRAD.

IRIS REZENDE MACHADO

Programa Nacional de Irrigação

Departamento Nacional de Obras de Saneamento

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atribuições que lhe confere o Decreto nº 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com o item XI, do artigo 35, do Regimento Interno do DNOS, aprovado pela Portaria Ministerial nº 1070, de 10.03.75, resolve:

1070, de 10.03.75, resolve:
321-Dispensar o Agente Administrativo SA-801.S, referência NM-32, LIBERTO GOMES DA FON
TE, do Quadro Permanente deste Departamento, da função de Chefe da Seção de Reprodução
e Impressão DAI-111.2, da Divisão de Serviços Gerais, da Diretoria de Administração.
(Proc.nº 6424/89).

322-Dispensar a pedido, o Contador NS-924.C, referência NS-20, WALDEMAR DE OLIVEIRA, do Quadro Permanente deste Departamento, de Chefe do Serviço de Registro Patrimonial da Divisão Financeira da D.A. - (Proc.nº 5908/89).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atribuições que lhe confere o Decreto nº 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com o Decreto nº 78.391, de 09.09.76, combinados com a alínea "b" do item 5, da Instrução Normativa nº 46, de 19.08.75 e o que consta do Parecer nº 40/84, ambos do DASP, resolve: 323-Designar. o Arquivista LT-ART-2300.A, referência NS-09, UBIRAJARA DE SOUZA SOARES, da Tabela Permanente deste Departamento, para a função. de Chefe da Seção de Reprodu ção e Impressão DAT-111.2, da Divisão de Serviços Gerais, da Diretoria de Administra ção, em caráter provisório enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de car gos e empregos integrantes da lotação das categorias funcionais correlatas com a referida função de acordo com o que determina o Decreto nº 78.391/76, que implantou o grupo DAT-110, neste Departamento, em vaga decorrente da dispensa de Liberto Gomes da Fonte. (Proc.nº 6424/89).

324-Designar o Técnico de Contabilidade LT-NM-1042.A, referência NM-22, RAIMUNDO RO-DRIGUES DINIZ, da Tabela Permanente deste Departamento, para a função de Chefe do Serviço de Registro Patrimonial DAI-111.3, da Divisão Financeira da D.A., em caráter provisório enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação das categorias funcionais correlatas com a referida função de acordo com o que determina o Decreto nº 78.391/76, que implantou o grupo DAI-110, neste Departamento, em vaga decorrente da dispensa a pedido de Waldemar de Oliveira. (Processo nº 5908/89).

325-Designar: o Arquiteto LT-NS-917.A, referência NS-10, da Tabela Permanente deste De partamento, IGNEZ MUCHELIN SELLES, para função de Assistente DAI-112.3, da Diretoria T de Planejamento, em caráter provisório enquanto houver insuficiência de servidores ocu pantes de cargos e empregos integrantes da lotação das categorias funcionais correlatas com a referida função de acordo com o que determina o Decreto nº 78.391/76, que implan tou o grupo DAI-110, neste Departamento, em vaga decorrente da dispensa de Marcio Eduardo Agostinho Antonio. (Proc.nº 5935/89). (a) PAULO OSCAR BAIER - DIRETOR-GERAL.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atrijuições que lhe confere o Decreto 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com o Decreto 78.391, de 09.09.76, resolve:

326-Designar: o Engenheiro LT-NS-916.B, referência NS-14, da Tabela Permanente deste Departamento, TSUGUSHIRO TOMA, para a função de Chefe da Residência de Cachoeiro de <u>I</u>tapemirim - DAI.111.3, subordinada a 7a. Diretoria Regional. (Proc.6067/89).

PAULO OSCAR BAIER

Departamento Nacional de Obras Contra as Secas

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, alterada pela de nº 1259/DPE,

de 26 de outubro de 1988, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicadas nos Boletins Administrativos ns. 25/87 e 86/88, respectivamente, resolve:

Nº 1.471 - dispensar ITAMAR VASCONCELOS SOBRAL, Geógrafo, 919.S, ref. NS-22, mat. 2.068.247, CIS 029.887, da função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Cartografia, código DAI-111.2, da 3ª Diretoria Regional, para a qual fora designado pela Portaria 578/DPE, de 30.06.78, publicada no D.O. de 11 de julho de 1978.

Nº 1.472 - fazer cessar, a partir de 24.08.89, os efeitos da Portaria nº 725/DPE, publicada em 12.08.77, que designou MARIA DE LOURDES RA MOS CARDOSO, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe da Seção de Preparo de Pagamento, código DAI-111.1, do 1º Distrito de Engenharia Rural, em razão de sua aposentadoria ocorrida naquela data (24.08.89).

NO 1.475 — tornar insubsistente a Portaria no 1.386/DPE, de 28.8.86, publicada no D.O. de 31 seguinte.

Nº 1.476 - aposentar, de acordo com o artigo 40, item I, da Constituição Federal de 1988 e os artigos 176, item III, e 178 item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, (Laudo Médico de 24.05.89), o servidor FRANCISCO PAULO DE ARAÚJO, Agen te de Atividades Agropecuárias, 1007, Classe D, ref. NM-24, matrícula 2.217.826, CIS 083.193, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na la Diretoria Regional. (Processo 43.200-3643/89).

Nº 1.477 - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, alínea "c", da Constituição Federal de 1988, com proventos propor cionais ao tempo de serviço, ao servidor JOAQUIM MARTINS FERREIRA,Agen te de Atividades Agropecuárias, ref. NM-23, Classe D, código 1007,mat. 2.272.270, CIS 069.058, do Quadro Permanente desta Autarquia,lotado na 4ª Diretoria Regional. (Processo 43.224-2748/89).

Nº 1.478 - aposentar, de acordo com o artigo 40, item I, da Constituição Federal de 1988, e os artigos 176, item III, e 178 item II, da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, (Laudo Médico de 13 de junho de 1989), o servidor EMANOEL DE MORAES SARMENTO, Agente de Serviços de Engenharia, 1013, Classe S, ref. NM-32, matricula 2.232.414, CIS 103.620, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado no 3º Distrito de Engenharia Rural. (Processo 43.200-3461/89).

Nº 1.479 - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, ao servidor JOSÉ RODRIGUES COUTO, Agente de Atividades Agropecuárias, código 1007, Classe D, ref. NM-29, mat. 2.108.716, CIS 017.480, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na 4ª Diretoria Regional, com as vantagens da ref. NM-32, Classe Especial, da referida Categoria Funcional. (Processo 43.224-2637/89).

Nº 1.480 - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 78, § 2º, da Lei nº 1.711/52, e com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei retromencionada, ao servidor IDELBRANDO LEITE DOS SANTOS, Agente de Atividades Agropecuárias, 1007, Classe "C", ref. NM-20, mat. 2.253.698, CIS 049.610, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado no 4º Distrito de Engenharia Rural, com as vantagens da ref. NM-27, Classe D, da referida Categoria Funcional. (Processo 43.200-4783/89).

Nº 1.481 - conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 40, item III, letra "a", da Constituição Federal de 1988, combinado com o artigo 78, § 2º, da Lei nº 1.711/52, e com as vantagens do artigo 184,item II, da Lei supra citada, à servidora NEALENA GUIMARÃES LESSA NETO, Agente Administrativo, 801, Classe Especial, ref. NM-32, mat. 2.261.206 CIS 072.941, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotada no 3º Distrito de Engenharia Rural, com proventos aumentados de 20% (vinte por cento). (Processo 43.212-000277/89).

Nº 1.482 - alterar a Portaria nº 1.229/DPE, de 11.07.89, publicada no D.O. de 17.07.89, que aposentou o servidor JOSÉ RODRIGUES VAREDA, Agente de Telecomunicações e Eletricidade, 1027, Classe Especial, ref. NM-32, mat. 2.266.986, CIS 082.500, do Quadro Permanente desta Autarquia, lotado na 3ª Diretoria Regional, para considerar sem as vanta gens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, uma vez não contar com tempo de serviço para aposentadoria voluntária, com proventos integrais. (Processo 43.222-001908/89).

Nº 1.483 - alterar, com efeito a partir de 05.10.88, a Portaria nº 1.319/DPE, de 28.11.80, publicada no D.O. de 03.12.80, que aposentou a servidora MARIA STELA NASCIMENTO, Tesoureira, mat. 2.272.703, CIS nº 118.886, do Quadro Suplementar desta Autarquia, lotada na 4ª Diretoria Regional, para considerar a referida aposentadoria, nos termos do artigo 184, item III, da Lei nº 1.711/52, com proventos aumentados de 20% (vinte por cento). (Processo 6.782/80-DNOCS).

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, alterada pela de nº 1259/DPE, de 26 de outubro de 1988, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicadas nos Boletins Administrativos ns. 25/87 e 86/88 e tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, publicada no Diário Oficial de 20 de agosto de 1975, resolve:

Nº 1.473 — designar MARIA DO SOCORRO MEDEIROS, Datilógrafo, LT-SA-802.A, ref. NM-17, CIS 146.971, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe da Seção de Preparo de Pagamento, código DAI-111.1. do 1º Distrito de Engenharia Rural, em carater provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo ou emprego da Categoria Funcional de Agente Administrativo, 801, correlata com a referida função, nos termos do Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

Nº 1.474 - designar ELDON ARRAIS DE LAVOR, Engenheiro, LT-916.A , ref. NS-06, CIS 141.163, para exercer a função de Direção Intermediá-

ria de Chefe do Serviço de Cartografia, código DAI-111.2, da 3ª Diretoria Regional, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo ou emprego da Categoria Funcional de Geógrafo, 919, correlata com a referida função, nos termos do Decreto no 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

RONALDO SANTIAGO NUNES

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIA Nº 62, DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO do Ministério da Agricultura, no uso das atribulções que lhe são conferidas pelo artigo 21º, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 05, de 16 de janeiro de 1989, do Sr. Ministro da Agricultura, e tendo em vista o que consta do Decreto nº 96.898, de 30 de setembro de 1988, resolve:

Nomear MOZAR CEZÁRIO, Técnico de Finanças e Controle, Classe "S", Padrão III, Matrícula ng 3.012.125-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer como substituto, na Subsecretaria de Coordenação e Controle Financeiro, a função de Diretor da Divisão de Coordenação e Controle Financeiro da Administração Indireta, código DAS-101.2, constante do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura, nos impedimentos legais, eventuais ou temporárilos do respectivo titular.

PETRÔNIO AUGUSTO

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo ar tigo 27 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1985, tendo em vista o contido no Processo/INCRA/BR/Nº 1907/89, resolve:

Nº 328 - Considerar reintegrado no Quadro de Pessoal do INCRA, a partir de lº de setembro de 1980, o servidor FERNANDO ANTONIO GUIMARÃES, Artífice de Carpintaria e Marcenaria, Código LT-ART-704.A, Referência 15, em virtude de decisão judicial, prolatada pela 3º turma do Tribu nal Federal de Recursos, transitada em julgado, nos autos do Recurso Ordinário nº 6.999/RJ

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo ar tigo 27 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1985, resolve:

Nº 329 - Fazer cessar os efeitos, a partir de 26 de junho de 1987, da Portaria nº 385 de 23 de junho de 1986, publicada no D.O.U. de 25 dos mesmos mês e ano, referente designação da servidora SOLANGE BUENO WITT,

MARIO LUIZ PEGORARO

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 586, DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE COLO NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 33 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1985, e de conformidade com os termos da Portaria/INCRA/P/Nº 725, de 18 de setem bro de 1986, publicada no D.O.U. de 26 dos mesmos mês e ano, resolve:

Considerar dispensada, a partir de 19 de maio de 1989, BER NARDETE ROMAN, Contadora, Referência NS-17, do Quadro de Pessoal des te Instituto, em virtude de ter sido aposentada pelo INPS (Processo/INCRA/PF/SC/N9 1121/89).

SÕNIA SARAIVA DE LEÃO FEITOSA Diretora Adjunta

Superintendência Estadual em Alagoas

PORTARIA Nº 02, DE 28 DE AGOSTO DE 1989

O CHEFE DA EXTINTA DIVISÃO ESTADUAL TÉCNICA, atual Superin tendência Estadual do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA - no Estado de Alagoas, e Coordenador das atividades da Reforma e do desenvolvimento Agrário no mesmo Estado, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelas Portarias nºs 79, de 10 de fevereiro de 1.989, e 358, de 29 de maio de 1.989, do Excelentíssimo Ministro de Estado da Agricultura, publicadas, respectivamente, nos D.O.U. de 13 de fevereiro de 1989 e 30 de maio de 1989, e com fundamen to nos Decretos nºs 83.927, de 06 de setembro de 1979, 86.377, de 17 de setembro de 1981, e 88.354, de 06 de junho de 1983, resolve:

Subdelegar a JOSÉ BARTOLOMEU MIRANDA CAVALCANTI, Assistente da Ex-Divisão Estadual Técnica, atual Súperintendência Estadual do INCRA no Estado de Alagoas, a faculdade de Ordenador de Despesas, deve<u>n</u> do no desempenho dessa atividade observar rigorosamente as normas de administração financeira e de contabilidade, bem como toda a legisl \underline{a} ção pertinente à matéria.

RAIMUNDO NOMÁTO BARROZO ALBUQUERQUE

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 516, DE 25 DE SETEMBRO DE 1989

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de atribuições e tendo em vista o disposto na Portaria Ministerial nº 412, de 07 de julho de 1989, publicada no D.O.U. do dia 10 subseqüente, Pare cer da Secretaria de Recursos Humanos - SRH/SEPLAN/PR, emitido no processo nº 23000.019604/89-01, resolve:

Homologar o reposicionamento dos servidores da Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas, ocupantes do emprego de Telefonista, na forma do anexo desta Portaria.

Os efeitos financeiros decorrentes do reposiciona 1.989.

CARLOS SANT'ANNA

INSTITUIÇÃO DE ENSINO: ESCOLA DE FAR	MÁCIA E ODONTOLA	GICY.	DE ALFEN	AS	_	ESPAÇO RESERVADO SRM/ SEPLAN/PR.
PORT. HIN. Nº 412, DE 07.7.89	rtenco -	ADHEN	STRATIVO)		
NORE DO SERVIDOR	8170ACAO 09/07/89	ATÉ		STT	TAÇÃO EN 10/07/89	
	CATEGORIA	PUNC.	SUB- GROPO	RIVEL	винонтичско во са	URGO/EMPREGO
HERCILIA DE SOUZA BASTOS ESPERANCA SOUZA E SILVA	413 413	14 17	NM-01 NM-01	04 07	TELEFONISTA TELEFONISTA	

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO E O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA, usando das atribuições que lhes conferem o artigo 28 da Porta ria Ministerial nº 475, de 26 de agosto de 1987, e a Portaria Minister al nº 310, de 30 de março de 1988, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.004117/89-17, resolve:

Nº 1.294 - Movimentar, a pedido, de acordo com o artigo 46, do anexo ao Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, TEREZA CRISTINA GUIMARÃES BAUMGRATZ, Assistente em Administração, Código 181, Subgrupo NM-04, Nível 12, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Viçosa-MG, para igual emprego da Tabela Permanente da Escola A grotêcnica Federal de Barbacena-MG, em vaga decorrente da aposentadoria de Aloisio Jerônimo Fontana, ocorrida em 03 de março de 1989.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA, usando das atribuições que lhes conferemo artigo 28 da Porta ria Ministerial nº 475, de 26 de agosto de 1987, e a Portaria Ministerial nº 310, de 30 de março de 1988, e tendo em vista o que consta do processo nº 004046, resolve:

Movimentar, a pedido, de acordo com o artigo 46, do anexo ao Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, JOSÉ OS VALDO RIBEIRO, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", NI vel 01 da Tabela Permanente da Universidade Federal de Viçosa-MG, para igual emprego da Tabela Permanente da Escola Agrotécnica Federal de Barbacena-MG, em vaga decorrente da movimentação de Terezinha Brito de Oliveira, ocorrida em 07 de junho de 1995.

PEDRO DE PAULA WANDERLEY Diretor-Geral

ANTONIO FAGUNDES DE SOUSA Reitor

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diario Oficial de 11 subsequente e de acordo com o artigo 40, item III, letra a, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 180, item II, da Lei 1.711/52, alterada pela Lei nº 6.732/79, resolve:

Nº 1.293 - Conceder aposentadoria a JERÔNIMO PINHEI RO, matrícula 036, no cargo de Professor Titular, com as vantagens da Fundação Comissionada de Pró-Reitor, código FC-3, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Maranhão.(Proc. nº 23017.000142/89-71).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO SUBDERIGIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no 407, de 20 de junho de 1986, do Secretá rio Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo em vista o que consta do Memo no 167, de 21 de setembro de 1989, da Divisão de Ação Social/DP, resolve:

Nº 1.296 -Designar RACHEL DUMINGUES PEREIRA, OCUPAN te do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-20, para exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão de Ação Social, Código DAI-111.1(NM), do Departamento do Designar RACHEL DOMINGUES PEREIRA, ocupan Pessoal, do Quadro Permanente deste Ministério.

PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretá rio Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e ten do em vista o que consta do Memº nº 36, de 20 de setembro de 1989, da Consultoria Jurídica, resolve: O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO

Designar SOLANGE DA SILVA CALIXTO, ocupan te do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-23, para exercer a função de Secretario Administrativo da Secretaria de Assuntos Jurídicos, Código DAI-111.1 (NM), da Secre taria Geral, do Quadro Permanente deste Ministério.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretá rio Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo em vista o que consta do Memo nº 484, de 21 de setembro de 1989, do Gabinete do Ministro resolve: binete do Ministro, resolve:

Dispensar MARIA DE FATIMA ELIAS DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-19, da função de Assistente do Chefe da Divisão de Imprensa, Código DAI-112.3(NS), da Coordenadoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro, do Quadro Permanente deste Ministério.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretá rio Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo em vista ó que consta do Ofício nº 1192, de 20 de setembro de 1989, do Conselho Nacional de Desportos, resolve:

Designar FÁTIMA DA SILVA DIAS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-20, para exercer a função de Assistente da Secretaria Executiva do Conselho Nacional de Desportos, Código DAI-112.3(NS), do Quadro Permanente deste Ministério, em caratér provisório, enquanto hou ver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos, integrantes da lotação das categorias funcionais de Administrador ou Técnico em Assuntos Educacionais, correlatos com a referida função. Nº 1.299 --Designar FÁTIMA DA SILVA DIAS,

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi sub delegada pela Portaria Ministerial no 382, de 09 de junho de 1981, pu blicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com o artigo 40, item III, letra a, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 184, item II, da Lei no 1.711/52, consoan te disposição da Lei no 6.701/79, resolve:

Nº 1.300 - Conceder aposentadoria a IRENE FONSECA JE CKER, matrícula 135-0, no cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, código NS-927, classe "S", referência NS-25, do Quadro Permanente des te Ministério. (Proc. nº 23000.025534/89-02).

Nº 1.301 - Conceder aposentadoria a JOSÉ JERONYMO TOU RINHO FERREIRA, matrícula 50022-4, no cargo de Administrador, código 004, subgrupo NS-03, nível 26, do Quadro Permanente do Instituto cional de Educação de Surdos. (Proc. nº 23121.000496/89-73).

Conceder aposentadoria a CILEZIO DOS SANTOS, matricula 50620-6, no cargo de Pedreiro, código 401, subgrupo NA-06, nível 31, do Quadro Permanente do Instituto Nacional de Educação de Surdos. (Proc. nº 23121.000488/89-45)

Conceder aposentadoria a MESSIAS DA SILVA, ma tricula 595-9, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "S", referência NM-25, do Quadro Permanente deste Ministério. (Proces so nº 23033.002100/89-67).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PES SOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi sub delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, pu blicada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com o artigo 40, item III, letra a, da Constituição da República Federativa do Bra sil, combinado com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, consoan to disposição da Lei nº 6.701/79, resolve: te disposição da Lei nº 6.701/79, resolve:

Nº 1.303 -Conceder aposentadoria a MARIA LUIZA BITTENCOURT, matrícula 50035-6, no cargo de Técnico em Assuntos Educa cionais, código 088, subgrupo NS-03, Nivel-25, com proventos do nível 26, do Quadro Permanente do Instituto Nacional de Educação de Surdos. (Proc. nº 23121.000439/89-30). SECRETARIA DE ENSINO DO 2º GRAU

Escola Técnica Federal de Alagoas

PORTARIA Nº 274, DE 28 DE AGOSTO DE 1989

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 18 do Regimento Interno da Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 504, de 16.10.75 e publicada no D.O.U. de 04.11.75 Considerando o Processo nº23041.003256/89-84, de 08.09.89;

resolve:

Rescindir, a pedido, o Contrato de trabalho do servidor ROBERTO DENIS OMENA BARBOSA, ocupante do emprego de Professor de Ensi no de 1º e 2º Graus, Classe 1, Nível C, da Tabela Permanente desta Escola, regime CLT, carga horária de 20 (vinte) horas semanais, vigorardo o ato a partir de 09 de agosto de 1989.

LINS DE OLIVEIRA

RETIFICAÇÃO

A Portaria nº 085/GD, de 18 de maio de 1989, publicada no D.O.U. nº 105, Seção II, página 2920, de 06 de junho de 1989, onde se lê: seis (6) quinquênios, leia-se: cinco (5) quinquênios.

Na Portaria nº 202, do Diretor da Escola Técnica Federal de Alagoas, publicada no D. O. U. de 04 de agosto de 1989, págin 3998 - Seção II. Onde se 1ê:

de acordo com o Art. 40, item III, alínea "a" da nova Constituição da República Federativa do Brasil, promulgada em 05 de outubro de 1988, e de acordo com o Art. 176, item II e 178, item I, alínea "a" da Lei 1.711, de 28.10.52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77.

Leia-se:

de acordo com o Art. 40, item III, alinea "b" da Constituição da República Federativa do Brasil, promulgada em 05 de outubro de 1988, e de acordo com o Art. 178, item I, alínea "a" da Lei 1.711, de 28.10.52, com a nova redação dada pela Lei nº6.481, de

Escola Técnica Federal do Ceará

PORTARIAS DE 11 DE SETEMBRO DE 1989

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO CEARÁ, Usando da competência que lhe confere o art. 18, letra j, do Regimento Interno, de acordo com o disposto no art. 9º do Anexo ao Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, que aprova o Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos de que trata a Lei nº 7.596, de 10 de abril de 1987, e tendo em vista a Portaria Interministerial nº 159, de 31 de julho de 1989, resolve:

Nº. 212 - Contratar LUIZ PAES DA SILVA, como Professor Substituto, ate 31 de dezembro de 1989, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para o regime de trabalho de 40 horas/semanais, na vaga decorrente da rescisao do contrato de trabalho do Professor PEDRO ERNESTO ROCHA ALCÂNTARA, ocorrida em 28 de agosto de 1989 (D.O.U. de 01 00 80)

Nº 213. Contratar WAGNER SIMÃO DE SOUSA, como Professor Substituto, até 31 de dezembro de 1989, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para o regime de trabalho de 40 horas/semanais, na vaga decorrente do falecimento do Professor THEONESTO LOVATEL, de clarada em 08/08/89 (D.O.U. de 21/08/89). Contratar WAGNER SIMÃO DE SOUSA, como Professor Substitu-

RAIMUNDO CÉSAR GADELHA DE A. ARARIPE

PORTARIA Nº 218, DE 14 DE SETEMBRO DE 1989

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO CEARÁ, usando de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 159, de 31.07.89 e o que consta do Processo nº 23045.005471/89-71,

Admitir MARIA HEVELINE BERNARDES VIEIRA, habilitado concurso público de provas e títulos, homologado em 29/02/88, no emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Ceará, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para a Classe "C", Nível O1, e regime de balho de 40 horas/aula, na vaga decorrente da rescisão do contr de trabalho do Professor GIOVANNI CORDEIRO BARROSO ocorrida em 08.89 (D.O.U. de O1 de setembro de 1989).

RAIMUNDO CÉSAR GADELHA DE A. ARARIPE

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA ÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve: EDUCA- Nº 316 - Art. 1º - Designar as professoras ELIZABETH RIBEIRO DA SIL-VA e NEUSA BARBOSA NETTO, da Universidade Federal de Uberlândia, e o Técnico em Assuntos Educacionais JOSÉ FARIA DE OLIVEIRA, da Secretaria da Educação Superior do Ministério da Educação, para, sob a presidência da primeira, constituírem a comissão que verificará a existência de condições para a autorização de funcionamento do Curso de Educação Física, a ser ministrado em Brasília/DF, pela Faculdade Alvorada de Educação Física e Desportos, mantida pela Sociedade de Ensino, Tecnologia Educação e Cultura, conforme Processo nº 23001.000718/85-81.

Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias, a contar da publicação desta Portaria, para, visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo. Nº 316 - Art. 19 - Designar as professoras ELIZABETH RIBEIRO DA SIL-

Nº 317 - Art. 1º - Designar os professores WALTER FERNANDO ARAÚJO DE MORAES e SÔNIA MARIA RODRIGUES CALADO, da Universidade Federal de Per nambuco, e a Técnica em Assuntos Educacionais MARIA ELIZABETH TEIXET RA COSTA, da Delegacia do Ministério da Educação em Alagoas, para sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão que verificará a existência de condições para a autorização de funcionamento do Curso de Administração, a ser ministrado em Maceió/AL, pela Faculdade Alagoana de Administração, mantida pela Associação de Ensino Superior de Alagoas, conforme Processo nº 23001.000554/89-56.

Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias a contar da publicação desta portaria, para visitar a insti-

30 dias a contar da publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 318 - Art. 1º - Designar os professores HELENA MARIA C. DO CARMO ANTUNES e EDSON WALMIR CAZARINI da Escola de Engenharia da Universida de de São Paulo, em São Carlos/SP, e a Técnica em Assuntos Educacionais KAZUE SAIKI TANAKA, da Delegacia do Ministério da Educação no Estado do Paraná, para sob a presidência do primeiro, constituirem a Comissão que verificará a existência de condições para a autorização de funcionamento do Curso Superior de Tecnologia em Processamento de Dados, a ser ministrado em Curitiba/PR, pelas Faculdades Integradas-DGB, mantidas pela Associação Educacional de Tecnologia e Informática, conforme Processo nº 23025.007281/86-65.

Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de

Art. 29 - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias, a contar da pu blicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

EDSON MACHADO DE SOUSA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

MOVIMENTAÇÃO

NOME	CATEGORIA FUNCIONAL	PORTARIA CONJUNTA	MOTIVO	ORGÃO DE ORIGEM	ORGÃO DE DESTINO
SANDRA LIGIA GALDINO DE OLIVEIRA	Ass. em Ad- ministração	09/89	A Pedido	UFMS	UFBA

FAUZE SCAFF GATTASS FILHO - Reitor UFMS JOSÉ ROGERIO VARGENS - Reitor UFBA

Superintendência de Pessoal

RESCISÃO

NOME	CATEGORIA FUNCIONAL		PORTARIA	VIGÊNCIA	MOTIVO
Vivaldo Costa Lima	Prof.Ad-	FCH/Dept? Ant.Etnolo	645/89	19.04.89	a pedido
José Raimundo Vie <u>i</u> ra	Ass.Admi nistração	BIO	646/89	07.08.39	a pedido

RUY SANTOS FILHO Superintendente

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

Superintendência de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 21 DE SETEMBRO DE 1989

O Superintendente de Recursos Humanos, no uso de suas atribui ções conferidas através da Portaria nº34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnífico Reitor, resolve:

Conceder aposentadoria, nos termos do art.40, item III, alinea "c" da Constituição Federal do Brasil, a JOMAR SOARES OLIVEIRA, matrícula nº 2.159.400, Porteiro cód.330, Subgrupo:NA-4 vel-27 do Quadro Permanente desta Universidade.

Conceder aposentadoria, nos termos do art.40, item III, alínea "b" da Constituição Federal do Brasil, a IVO DE MORAES MEN DES, matrícula nº 2.077.118, Professor Adjunto Nível-4 do Quadro Perma nente desta Universidade, com a incorporação da gratificação de Raios-X de acordo com o art.34, da Lei nº 4345/64,alterada pela Lei nº 6786/80, e as vantagens do art. 184, item II da Lei nº 1711/52,com a redação da da pela Lei nº 6701/79.

CARLOS CAVALCANTE PEREIRA MARQUES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

PORTARIA Nº 575, DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O Reitor em exercício da Universidade Federal de Ouro Preto,no uso de suas atribuições legais, resolve:

Rescindir, por motivo de falecimento, o contrato de trabalho de LILIANE JAQUELINE REBELO HORTA, ocupante do emprego de Soció logo, regido pela Consolidação das Leis do Trabalho.

CARLOS ROBERTO CAETANO CHAVES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

PORTARIAS DE 22 DE SETEMBRO DE 1989

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, no exercício da Rei toria, no uso de suas atribuições legais CONSIDERANDO o que dispõe a Portaria do Senhor Ministro da Educação

de 21 05 87, CONSIDERANDO os termos do Processo UFPEL protocolado sob o nº 23110. 002259/89-11, resolve:

NO 772 -Nomear o Professor JOSÉ RUBENS SILVEIRA ACEVEDO , para exercer o car go de Diretor do Instituto de Ciências Humanas, desta Universidade, para um mandato de quatro anos.

Nº 773 - Nomear a Professora MAGALI MAYER SANTOS para exercer o cargo de Vice-Diretor do Instituto de Ciências Humanas, desta Universidade, para um mandato de qua -

LUIZ HENRIQUE SCHUCH Em exercício

PORTARIA № 779, DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, usando de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista os termos da Portaria Interminis terial nº 159, de 31 de julho de 1989, e o que consta do Oficio nº 121/89-ILA, resol

Contratar CARLOS ALBERTO ÁVILA SANTOS no emprego de Professor Substituto do Grupo Magistério Superior, conforme estabelece os artigos 9º e 10 do Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, nos termos da Consolidação das Leis do Tra balho - CLT, regime de trabalho de 40 horas semanais, no período de 29 de agosto — a 31 de outubro de 1989, na vaga decorrente da Licença para Tratamento de Saúde de Lígia Maria Costa Estrela.

AMILCAR G. GIGANTE

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 1.332, DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

Os Reitores da Universidade Federal de Pernambuco e da Universidade Federal do Piauí, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo com o disposto no artigo 46, parágrafo único do Decreto nº 94.664, de 23 de julho de 1987, e no artigo 28, § 1º da Portaria nº 475/MEC/87, resolvem:

Movimentar Péricles Marques de Lima Aguiar, Pintor de Construção Cênica e Paineis, código 405, subgrupo NA-6, nível 12, da Tabela Permanente da Universidade Fe deral do Piauí para igual emprego da Tabela Permanente da Universidade Federal de Per nambuco, em vaga decorrente da aposentadoria de Antonio de Souza Martins, ocorrida em 24.04.87. (processo nº 23076.005951/89-00).

EDINALDO GOMES BASTOS Reitor/UFPE

ANFRISIO NETO LOBÃO CASTELO BRANCO Réitor/UFPI

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no uso da atribuição lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, resolve: designar, a partir de 24.08.89, Roberto Gomes de Sá, cadastro nº 167657, Mé dico, código 062, subgrupo NS-3, nível 18, da Tabela Permanente desta Universidade , para exerçer a função de Diretor, código FG-3, da Divisão de Assistência Médico So cial, do Departamento de Pessoal, em virtude da aposentadoria de Francisco Luiz de Me lo, cadastro nº 103810. (processo nº 23076.007624/89-66).

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, nos termos do artigo 33,alí nea "g" do Estatuto da mesma Universidade, resolve:

nº 1334 I - Rescindir, a pedido, a partir de 01.08.89, o contrato de trabalho de Paulo Roberto Rio da Cunha, cadastro nº 256005, Professor Adjunto 1, da Tabela Permanente desta Universidade, lotado no Departamento de Estatística do Centro de Ciências Exatas e da Natureza.

II - Consequentemente, considerar vago o emprego supramencionado. (processo nº 23076.005999/89-28).

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, no uso da atribuição conferida pelo artigo 9º, alínea "a", do Decreto nº 59.676, de 06.12.66, resolve: nº 1335 conceder aposentadoria, com base no artigo 40, item III, alínea "b", Constituição Federal, combinado com os artigos 1º, da Lei nº 6.226/75, 117 e 184,item II, da Lei nº 1.711/52, a Ruy Basto de Medeiros, matrícula nº 117-2.218.878, no cargo de Professor Adjunto, referência 4, lotado no Departamento de Nutrição - CCS, em regi

me de dedicação exclusiva, cadastro nº 040428, do Quadro Permanente desta Universidade. (processo nº 23076.006365/89-74).

conceder aposentadoria, a partir de 29.08.89, com base no artigo 40, nº 1336 III, alinea "b", da Constituição Federal, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, a Armando Hermes Ribeiro Samico, matrícula nº 117-1.086.639, no cargo de Professor Titular, lotado no Departamento de Medicina Social - CCS, em regime de 40 (quarenta) horas, cadastro nº 030490, do Quadro Permanente desta Universidade. (processo nº 23076.006359/89-71).

nº 1337 conceder aposentadoria, com base no artigo 40, item III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com os artigos 78, § 2º e 184, item II, da Lei nº 1.711/52, a Marlene Pereira Bezerra, matrícula nº 117-2.069.194, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código 104, subgrupo NM-1, nível 21, cadastro nº 079278, do Quadro Per manente desta Universidade. (processo nº 23076.006684/89-52).

 n^2 1338 conceder aposentadoria, com base no artigo 40, item III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com os artigos 78, § 2º e 184, item II, da Lei 1.711/52, a Ana Maria da Silva, matrícula nº 117-2.067.791, no cargo de Auxiliar de n٥ Nutrição, código 375, subgrupo NA-6, nível 31, cadastro nº 103330, do Quadro Permanen te desta Universidade. (processo nº 23076.005171/89-42).

nº 1339 conceder aposentadoria, com base no artigo 40, item III, alínea "c". Constituição Federal, combinado com a Lei nº 6.226/75, com proventos proporcionais a 31/35(trinta e um/trinta e cinco avos), a Nilton da Silva Combre, matrícula 117-2.069.272, no cargo de Professor Assistente, referência 4, lotado no Departamento de Teoria da Arte e Expressão Artística - CAC, em regime de 20(vinte) horas, cadastro nº 016390, do Quadro Permanente desta Universidade. (processo nº 23076.000602/89-75).

nº 1340 conceder aposentadoria, com base no artigo 40, item III, alínea "c", Constituição Federal, combinado com o artigo 1º, da Lei nº 6.226/75, com proventos proporcionais a 33/35(trinta e três/trinta e cinco avos), a Valdomiro Belarmino San tiago, matrícula nº 117-2.067.239, no cargo de Motorista, código 128, subgrupo NM-1, nivel 21, cadastro nº 081345, do Quadro Permanente desta Universidade. (processo nº 23076.006591/89-73).

EDINALDO GOMES BASTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 396, DE 25 DE SETEMBRO DE 1989

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais, resolve, aposentar de acordo com os artigos 176, Inciso III e 178, Inciso I, letra "b" da Lei no 1.711/52, alterados pela Lei no 6.481/77 e Art. 40, Inciso I da Constituição Federal, promulgada em 05.10.88, GUILHERME ANTONIO DA COSTA FILHO, Matricula no 1.048.633, no cargo de Professor Adjunto, Código M-401, Nível 4, do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantagens do Art. 184. do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantagens do Art. 184, Inciso II da Lei nº 1.711/52 (PROCESSO UFRPE Nº 7814/89).

JOÃO BAPTISTA OLIVEIRA DOS SANTOS

UNIVERSIDADE DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA CONJUNTA Nº 407, DE 01 DE SETEMBRO DE 1989

O Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do Norte e o Reitor da Universidade do Rio de Janeiro (UNI-RIO), tendo em vista o que consta no artigo 46, do Anexo ao Decreto nº 94.664/87, artigo 28 da Portaria nº 475/87 do Ministério da Educação e processo nº 23077.004056/89-24, RESOLVE:

Movimentar LÚCIA DE FÁTIMA SABINO PINHO MARINHO, ocupante do emprego de Economista, Grupo NS, Subgrupo 03, Nível 08, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, para igual emprego da Tabela Permanente da Universidade do Rio de Janeiro (UNI-RIO), em vaga decorrente do desligamento de Vildemário Cardoso de Queiroz, ocorrido em 12 de ianeiro de 1987. roz, ocorrido em 12 de janeiro de 1987.

Daladier Pessoa Cunha Lima Reitor/UFRGN

Osmar Telxeira Costa Reitor/Uni-Rio

PORTARIAS DE 18 DE SETEMBRO DE 1989

O Reitor da Universidade do Rio de Janeiro (UNI-RIO), usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos IX e XIV do Regimento Geral e de acordo com o teor do Of. PRAc nº 205/89, de 18/09/89, RESOLVE: Nº 456 — Dispensar, apedido, a Professora Assistente nível 03 DULCE CARDOZO LUDOLF, da Função Comissionada de Decana do Centro de Ciências Humanas, desta Universidade. Nº 457 — Designar a Professora Assistente nível 04 CENYRA VIEIRA FERNANDES para exercer a Função Comissionada de Decana do Centro de Ciências Humanas, desta Universidade.

PORTARIA Nº 464 DE 21 DE SETEMBRO DE 1989

O Reitor da Universidade do Rio de Janeiro (UNI-RIO), usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos O Heitor da Universidade do Hio de Janeiro (UNI-HIO), usando das atribuições que ine contere o artigo ≥1, incisos IX e XIV do Regimento Geral e de açordo com os termos do processo nº 23102001467/89-11, RESOLVE:
Art. 1º — Rescindir, a pedido, o contrato de trabalho da Auxiliar de Enfemagem - Nível OS SUELI JEREMIAS, lotada no Hospital Universitário Gaffrée e Guinle, tendo em vista o que consta no art. 3º do Decreto nº 97.595, de 29 de março de 1989.
Art. 2º — Os efeitos desta Portaria entram em vigor a partir de 30 de setembro de 1989.

OSMAR TEIXETRA COSTA .

(Nº 98.200 - 27-09-89 - NCz\$ 287,00)

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no exercicio do cargo de tor, no uso de suas atribuições, de acordo com o Decreto n^{ϱ} 95.689 de 29.01.88 tendo em vista o constante do OI-IBD 017/89 e M.IBD nº 076/89, resolve: № 550 - I. Dispensar, a pedido, o Professor MUNDAYATAN HARIDASAN da função Chefe do Departamento de Biologia Vegetal (FG-1) do Instituto de Ciêrcias Biológicas. II. Designar o Professor ANTONIO SEBBEN, para exercer a função de Chefe do Departamento de Ciêrcias Fisiológicas (FG-1) do Instituto de Ciêrcias Biológicas.

- III. Este Ato entra em vigor a partir desta daca N° 551 - Dispensar, a pedido, o Professor ROBERTO BRANDÃO CAVALCANTI da função Chefe do Departamento de Biologia Animal (FG-1), a partir desta data.
- N^2 552 I. Dispensar, a pedido, a Professora HELENA LUNA FERREIRA, da função Subchefe do Departamento de Biologia Animal do Instituto de Ciêrcias Biológicas.
- II. Designar a Professora HELENA LUNA FERREIRA, para exercer a função Chefe do Departamento de Genética e Morfologia (FG-1) do Instituto de Ciêrcias Biologicas.
 - III. Este Ato entra em vigor a partir desta data.

JOÃO CLÁUDIO TODOROV

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 1989

- D REITOR DA FUNDACAO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuicoes que lhe confere a alínea "e" do Art. 19 do Regimento Geral da Universidade, e considerando o que consta do Processo Nº 2316.001575/89-25, resolve:
- Nº 1.070 Declarar vago o emprego de Servente de Limpeza AD-2 Nível 02 . ocupado pelo ex-servidor JACTRA LEMOS BUENO . integrante do seu Quadro de Pessoal Técnico-Administratixo e Técnico-Marítimo, em virtude de rescisão do contrato ocorrido em 28/01/87 .
- O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuicoes que lhe confere a alínea "e" do Art. 19 do Regimento Geral da Universidade. e considerando o que consta do Processo Ne 23116.001576/89-98, resolve: Nº 1.071 - Declarar vago o emprego de Bibliotecária/Documentalista NS-3 Nível 12 . ocupado pelo ex-servidor MARIA BEATRIZ MARTINS COSTA BARRETO . integrante do seu Quadro de Pessoal Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo. em virtude de rescisão do contrato ocorrido em
- O REITOR DA FUNDACAO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "e" do Art. 19 do Regimento Geral da Universidade, e considerando o que consta do Processo Nº 23116.000644/88-20, resolve:
 Nº 1.072 - Declarar vago o emprego de Médico NS-3 Nível 06, ocupado pelo ex-servidor JOSE INACIO FERREIRA PIRES, integrante do seu Quadro de Pessoal Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo, em virtude de rescisão do contrato ocorrido em 22/99/88 .
- O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuicoes que lhe confere a alínea "e" do Art. 19 do Regimento Geral da Universidade, e considerando o que consta do Processo 23116.001570/89-10 , resolve: Nº 1.073 - Declarar vago o emprego de Servente de Limpeza NA-2 Nível 08 . ocupado pelo ex-servidor NEDA HENKE DOS SANTOS . integrante do seu Quadro de Pessoal Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo, em virtude de rescisão do contrato ocorrios em 26/02/87 .
- O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribulcoes que lhe confere a alínea "e" do Art. 19 do Regimento Geral da Universidade, e considerando o que consta do Processo Nº 23116.002758/87-79, resolve: Nº 1.074 - Declarar vago o emprego de Servente de Limpeza NA-2 Nível 10 . ocupado pelo ex-servidor ANTONIETA DUTRA MASI . integrante do seu Quadro de Pessoal Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo. em virtude de rescisão do contrato ocorrido ém 03/10/87 .
- O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere a alínea 'e' do Art. 19 do Regimento Geral da Universidade, e considerando o que consta do Processo 23116.001572/89-37 . resolve: Nº 1.076 - Declarar vago o emprego de Porteiro NA-4 Nível 07 , ocupado pelo ex-servidor ROBERVAL ENEAS DA SILVA , integrante do seu Quadro de Pessoal Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo, em virtude de rescisão do contrato ocorrido em 11/05/87 .
- O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuicoes que lhe confere a alínea "e" do Art. 19 do Regimento Geral da Universidade, e considerando o que consta do Processo 23116.001573/89-08, resolve: Nº 1.077 - Declarar vago o emprego de Porteiro NA-4 Nível 16 . ocupado pelo ex-gervidor EUCLIDES BEZERRA . integrante do seu Quadro de Pessoal Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo, em virtude de falecimento ocorrido em 21/04/88 .
- O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuicoes que lhe confere a alinea "e" do Art. 19 do Regimento Gera Universidade, e considerando o que consta do Processo 23116.001574/89-62 . resolve: Nº 1.078 - Declarar vago o emprego de Marceneiro NA-6 Nível 17 pelo ex-servidor WILSON FERREIRA . integrante do seu Quadro Pessoal Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo, em virtude de falecimento ocorrido em 07/06/87 .
- O REITOR DA FUNDACAO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuicoes que lhe confere a alínea "e" do Art. 19 do Regimento Geral da Universidade, e considerando o que consta do Processo 23116.001668/87-42, resolve: NO 1.079 - Declarar vago o emprego de Programador de Computador NM-4 Nível 09 , ocupado pelo ex-servicor ROSA MARIA PICCOLLI DA CUNHA . in-tegrante do seu Quadro de Pessoal Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo, em virtude de rescisão do captivato ocorrido em 23/03/87 .

- O REITOR DA FUNDACAO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuicoes que lhe confere a alínea 'e' do Art. 19 do Regimento Geral da Universidade, e considerando o que consta do Processo Nº 23116.001577/89-51 . resolve:
 Nº 1.080 Declararvado o empredo de Assistente em Administracão NM-4 Nível 18 . ocupado pelo ex-servidor MANOELA GUILHERMINA DE C. DE ARAUJO integrante do seu Quadro de Pessoal Técnico-Administrativo e Tecnico-Marítimo, em virtude de rescisão do contrato ocorrido em 01/04/87 .
- O REITOR DA FUNDACAO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso dae atribuicoes que lhe confere a alínea "e" do Art. 19 do Regimento Geral da Universidade, e considerando o que consta do Processo Nº 23116.001578/89-03 . resolve:

 Nº 1.081 Declarar vago o emprego de Assistente em Administração NM-4 Nível 12 . ocupado pelo ex-servidor VALDIR MARQUES DE OLIVEIRA . interparante do seu Quadro de Pessoal Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo. em virtude de rescisão do contrato ocorrido em 30/06/87 .
- O REITOR DA FUNDACAO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuicoes que lhe confere a alínea "e" do Art. 19 do Regimento Geral da Universidade, e considerando o que consta do Processo Nº 23116.001580/89-65. resolve:

 Nº 1.083 Declarar vago o emprego de Técnico em Laboratório NM-4 Nível 18. ocupado pelo ex-servidor AFONSO FRANCISCO DA CONCEICAO. integrante do seu Quadro de Pessoal Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo, em virtude de falecimento ->co/rido em 12/04/88.
- O REITOR DA FUNDACAO UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuicoes que lhe confere a alínea "e" do Art. 19 do Reqimento Geral da Universidade, e considerando o que consta do Processo Nº 23116.001582/89-91 . resolve:

 Nº 1.085 Declarar vago o empredo de Auxiliar de Veterinária e Zootecnia NM-1 Nível 05 . ocupado pelo ex-servidor ADAO JORGE . integrante do seu Quadro de Pessoal Técnico-Administrativo e Técnico-Marítimo. em virtude de rescisão do contrato profrido em 01/11/87 .

ORLANDO MACEDO FERNANDES

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1989

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 19. alínea E do Regimento Geral da Universidade, e tendo em vista o que consta no Processo Nº 23116.001623/89-76, resolve: Nº 1.099 — Declarar rescindido, por falecimento a partir de 14/01/87, o contrato de trabalho firmado entre esta viversidade e KARGRAU;

2 - Declarar vado um cardo de PROF. ADJUNTO IV .

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 19. alínea E do Regimento Geral da Universidade. e tendo em vista o que consta no Processo Nº 23116.000770/87-01 . resolve: Nº 1.100- 1 - Declarar rescindido, por pedido de dispensa a partir de 10/03/87 . o contrato de trabalho firmado entre esta Universidade e ANA MARIA DA SILVA CAFRUNI , integrante do seu Quadro de Pessoal Docente de 3º GRAU ;

2 - Declarar vago um cargo de PROF. ASSISTENTE III .

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 19. alínea E do Regimento Geral da Universidade, e tendo em vista o que consta no Processo Nº 23116.001587/87-42, resolve Nº 1.101 - 1 — Declarar rescindido, por pedido de dispensa a partir de 10/03/87, o contrato de trabalho firmado entre esta Universidade e PAULO SERGIO GOMES PAIM, integrante do seu Quadro de Pessoal Docente de 3º GRAU;

2 - Declarar vaqo um carqo 🔥 FROF. ASSISTENTE II .

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 19. alínea E do Regimento Geral da Universidade. e tendo em vista o que consta no Processo Nº 23116.002652/87-48, resolve: Nº 1.102 - 1 — Declarar rescindido, por pedido de dispensa a partir de 02/09/87, o contrato de trabalho firmado entre esta Universidade e ROBERTO MARIO SCALON, integrante do seu Quadro de Pessoal Docente de 3º GRAU;

2 - Declarar vago um cargo de PROF. ASSISTENTE II .

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 19. alínea E do Regimento Geral da Universidade, e tendo em vista o que consta no Processo Nº 23116.001624/89-39, resolve: Nº 1.103-1 — Declarar rescindido, por falecimento a partir de 20/12/87, o contrato de trabalho firmado entre esta Universidade e MARIO ALQUATI, integrante do seu Quadro de Pessoal Docente de 3º GRAU; 2 — Declarar vago um cargo de PROF, TITULAR.

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuicões conferidas pelo Art. 19, alínea E do Regimento Geral da Universidade, e tendo em vista o que consta no Processo Nº 23116.001625/89-00 , resolve: Nº 1.104 - 1 - Declarar rescindido, por pedido de dispensa a partir de 20/12/87 , o contrato de trabalho firmado entre esta Universidade e CLAUDIO ACY CORREA RODRIGUES , integrante do seu Quadro de Pessoal Docente de 3º GRAU;

2 - Declarar vago um cargo de PROF. ASSISTENTE II .

O REITOR DA UNTVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 19. alínea E do Regimento Geral da Universidade. e tendo em vista o que consta no Processo Nº 23116.000493/88-46 , resolve:
Nº 1.105 - 1 - Declarar rescindido, por pedido de dispensa a partir de
07/03/88 , o contrato de trabalho firmado entre esta Universidade e ARNO
CARLOS LEHNEN , integrante do seu Quadro de Pessoal Docente de 3º GRAU;
2 - Declarar vago um cargo de PROF. ADJUNTO IV.

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 19, alínea E do Regimento Geral da Universidade, e tendo em vista o que consta no Processo Nº 23116.000533/88-69, resolve: Nº 1.106 _ 1 - Declarar rescindido, por pedido de dispensa a partir de RIO BUTROS I. NADER, integrante do seu Quadro de Pessoal Docente de 3º GRAU,

2 - Declarar vago um cargo_de HROF. ADJUNTO IV .

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 19. alínea E do Regimento Geral da Universidade, e tendo em vista o que consta no Processo Nº 23116.001626/89-64 , resolve: Nº 1.107 - 1 — Declarar rescindido, por pedido de dispensa a partir de 11/05/88 , o contrato de trabalho firmado entre esta Universidade e GRACIANO SOUZA , integrante do seu Quadro de Pessoal Docente de 3º GRAU ; 2 — Declarar vago um cargo da FROF. TITULAR .

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 19. alínea E do Regimento Geral da Universidade, e tendo em vista o que consta no Processo Nº 23116.001627/89-27, resolve: 07.108-1 - Declarar rescindido, por pedido de dispensa a partir de 07/04/88, o contrato de trabalho firmado entre esta Universidade e HUGO DANTAS SILVEIRA, integrante do seu Quadro de Pessoal Docente de 3º GRAU;

2 - Declarar vago um cargo de PROF. TITULAR .

O REITOR DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE, no uso das atribuições conferidas pelo Art. 19, alínea E do Regimento Geral da Universidade, e tendo em vista o que consta no Processo Nº 23116.001596/89-03 . resolve: Nº 1.110 - 1 — Declarar rescindido, por pedido de dispensa a partir de 12/09/89, o contrato de trabalho firmado entre esta Universidade e PAULO ROBERTO BARCELLOS DE MELLO . integrante do seu Quadro de Pessoal Docente de 3º GRAU;

2 – Declarar vago um cargo de PROF. ADJUNTO II .

ORLANDO MACEDO FERNANDES

ESCOLA DE FARMÁCIA E ODONTOLOGIA DE ALFENAS

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O Diretor da Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas, usando de suas atribuições legais, resolve:

NP 217 — Demitir, a pedido, a partir de 16/08/89, o servidor AFRÂNIO CAIAFA DE MESQUITA FILHO, ocupante do emprego de Farmaceutico-Bioquímico NS.3, nível 7, pertencente à Tabela Permanente desta Escola.

O2. Declarar uma vaga no referido Grupo/Sub-Grupo.

de Alfenas, usando de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista os ter-23000.022368/89-11, resolve:

Admitir OLINDA MARIA GOMES DA COSTA VILAS BOAS, habilitada em concurso público de provas e títulos, homologado em 09/05/89, no emprego de Professor do Grupo Magistério Superior, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para a classe de Professor Auxiliar, nível 1, e regime de dedicação exclusiva, na vaga decorrente de movimentação da Professora Ilma da Silva Carvalho, ocorrida em 13/08/87 e publicada no DOU de 01/09/87.

de Alfenas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista os ter mos da Portaria Interministerial nº 160, de 31.07/89, e o que consta do processo nº 00640.000476/89-SRH/SEPLAN, resolve:

Nº 219 — Admitir, DENISE APARECIDA SILVEIRA DIAS, na Categoria Funcional de Técnico de Laboratório, Grupo NM, Sub-grupo 04, nível 6, sob regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, habilitada em concurso público, homologado em 10.04.87, em vaga de corrente da demissão da servidora Maria Aparecida Moscardini, ocorrida em 08.10/87 e publicada no DOU de 21.10/87.

JOÃO BATISTA MAGALHÃES

COMPLETE Sua coleção

Adquira volumes avulsos das revistas editadas pela Imprensa Nacional

Coleção das Leis da República Federativa do Brasil

Ementário de Jurisprudência do TFR
Jurisprudência Trabalhista do TST

Revista Arquivos do Ministério da Justiça
Revista do Tribunal Federal de Recursos

• Revista Trimestral de Jurisprudência do STF

1950 a 1988 1979 a 1987 1981 a 1987 1984

1974 a 1988 1957 a 1988

Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.281, DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

A MINISTRA DE ESTADO DO TRABALHO, no uso das suas atribuições legais,

CONSIDERANDO o disposto no § 3º do artigo 7º da Medida Pro visória nº 89, de 22 de setembro de 1989, publicada no D.O.U. de 25 de setembro de 1989, resolve:

Art. 19 - Fixar o máximo de 1.200 (mil e duzentos) pontos por servidor para o pagamento da gratificação de que trata o § 29 do artigo 79 da Medida Provisória nº 89/89, até integral implantação do Sistema Federal de Inspeção do Trabalho, guardada a proporcionalidade da jornada legal de trabalho das categorias incluídas no referido dispositivo legal. Art. 19 - Fixar o máximo de 1.200 (mil e duzentos)

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor no dia 1º de outu bro do corrente ano, revogadas as disposições em contrário.

DOROTHEA WERNECK

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 603, DE 25 DE SETEMBRO DE 1989

O Diretor-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

conceder aposentadoria a seis funcionários do Quadro Permanente deste Ministério.

JOSÉ CARVALHO DO NASCIMENTO BORGES

ANEXO

		·		
1	NOME E MATRÍCULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
	01- IVO FRANCISCO DE OLI VEIRA 1.384.074 - DRT/RJ	FERMANENTE - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "D", referência NM-23, com as vantagens da classe "S", referência NM-26.	1	Art.176, item II, 178, item I, alínea a, da Lei 1.711/52, com a re dação dada pela Lei nº 6.481/77, combinados com o artigo 184, item I da citada Lei 1.711, de 1952 e artigo 3º do Decreto-lei 2.211/84.
.(02- MARIA COSTA BRANDÃO 1.084.641 - DRT/MG	Agente Administrativo,có digo SA-801, classe "S", referência NM-32.	24260: 008512/89	Art.176, item II, 178, item I, alínea a, da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, combinados com o artigo 184, item II da citada Lei 1.711 de 1952, artigo 1º da Lei 6.701/79 e artigo 3º do Decreto-lei nº 2.211/84.
0	3- JOÃO DIAS CAMPOS 2.383.487 - DRT/RJ	Agente de Vigilância, c <u>ó</u> digo NM-1045, classe "S" referência NM-26.		Art.176, item II, 178, item I, alinea a, da Lei 1.711/52, com a re dação dada pela Lei nº 6.481/77, combinados com o artigo 184, item II da citada Lei 1.711 de 1952 e artigo 3º do Decreto-lei 2.211/84.
0-	4- ONOFRE GAZOLA DO AM <u>A</u> RAL 1.540.150 - DRT/MG	Agente Administrativo,código SA-801, classe "S", referência NM-32.	24260: 007185/89	I D E M
Ö	5- ALBANIR DO ROSÁRIO 2.031.421 - DRT/FR	Motorista Oficial, códi go TP-1201, classe "S", referência NM-32.	24290: 011604/89	IDEM
O	5- MANOEL JOAQUIM DA SILVA 2.125.483 - SG	Agente de Fortaria, có- digo TP-1202, classe "s" referência NM-25, a pa <u>r</u> tir de 17.08.89.	24000: 006604/89	Art.176, item I, 178, item II e 187, da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, combinados com o art.3º do Decreto-lei 2.211/84.
	· 1	1		

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NA BAHIA

PORTARIA № 133, DE O5 DE SETEMBRO DE 1989

O_DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DA BA HIA, usando das atribuições que lhe confere o artigo 20, ítem 32, do regimento aprovado pela Portaria Ministerial n^2 3.341 de 21 de outubro de 1975, resolve:

Considerando a importância da participação efetiva dos órgãos regionais do Ministério do Trabalho, das entidades representativas de trabalhadores e empregadores, de órgãos do setor de saude, de outras instituições públicas e privadas e de entidades representativas dos técnicos da área de segurança e saude do trabalhador no estudo e na revisão da referida legislação.

Designar, com fulcro na Portaria 3.223 de 29 de junho de 1989, do Gabinete do Ministro de Estado do Trabalho, em seu artigo 1º, os membros abaixo relacionados representando suas entidades, para comporem o Grupo de Trabalho com o objetivo de estudar e revisar a legislação referente à segurança e medicina do trabalho, especialmente o capítulo V, da CLT as Normas Regulamentadoras -NR e as Normas Regulamentadoras Rurais

e as Normas Regulamentadoras Rurais. . Gerson Coutinho Estrela - DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO DO ESTADO DA BAHIA, Médico

. Luiz Roberto Reuter - ASSOCIAÇÃO BAHIANA ENGENHARIA DE SEGURANÇA, Engenheiro

NACIONAL DE ENFERMEIROS DO TRABALHO, Enfermeira

Altamir A. Souza - CENTRO DAS INDÚSTRIAS DE

FEIRA, Téc. Segurança João Alberto Souza Barretto - DELEGACIA REGIO NAL DO TRABALHO DO ESTADO DA BAHIA, Médico . Emerson Gomes Tavares - SINDICATO DOS ESTIVA-

DORES DE ILHÉUS, Advogado . Marisa Idalencia de Souza - CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM, Enfermagem

Lyse Pinto de Oliveira - FEDERAÇÃO DO COMÉR -CIO DO ESTADO DA BAHIA, Médico . Mariano Salmeron Neto - COMITÊ DE FOMENTO IN-

DUSTRIAL DE CAMAÇARI, Engenheiro . Armando Barbosa Xavier Filho - FUNDACENTRO, En genheiro

José Bittencourt Câmara Neto - DELEGACIA RE -GIONAL DO TRABALHO DO ESTADO DA BAHIA, Engenheiro

. Nilton Borges de Moura - SINDICATO DOS TÉCNICOS DE SEGURANÇA DO TRABALHO, Téc. Segurança

. Jose Carlos Ribeiro - COMITÊ DE FOMENTO INDUS

TRIAL DE CAMAÇARI, Médico

. Augusto Beckan - INSTITUTO NACIONAL DE PREVI-DÊNCIA SOCIAL, Médico Joana Angelica de Fátima Carvalho - FEDERAÇÃO

DOS TRABALHADORES DA AGRICLUTURA, Advogada Jair Franco Lima Gomes - CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E ARQUITETURA-BA., Engenheiro Quim. Seg.
Eduardo Antonio Jesuino dos Santos - ASSOCIAÇÃO BAHIANA DE MEDICINA DO TRABALHO, Médico

. Marlene Couto Bastos - CENTRO DE SAÚDE

TRABALHADORES, Assistente Social
. Noélia Alves Teixeira Souza - DELEGACIA REGIO NAL DO TRABALHO DO ESTADO DA BAHIA, Engenheira . José Neves Filho - INICIATIVA PRIVADA, Médico

. Ademário Galvão Spinola - FACULDADE DE MEDI-CINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, Médico

. Haroldo Porto Galvão - FEDERAÇÃO DAS INDÚS - TRIAS DO ESTADO DA BAHIA, Engenheiro de Segurança Armando Alves Dias Sobrinho - SOC. BAHIANA MEDICINA DO TRABALHO, Médico

. Plinio Roberto Barreto Sodré - SOC. BAHIANA MEDICINA DO TRABALHO, Médico

. Maria Amália Lima - ASSOC. NACIONAL ENFª DO TRABALHO, Enfermaria José Barretto Coelho - FEDERAÇÃO DAS INDÚS -

TRIAS DO ESTADO DA BAHIA-FIEB-SESI, Médico Maria do Socorro F. Serra e Maria Goretti de Lima Amorim - DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO DO ESTADO DA BAHIA, Se cretárias do Evento

Esta Portaria entra em vigor nesta data.

ANTONIO RODRIGUES NASCIMENTO FILHO

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1 DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

resolve: Nº 656 - Dispensar, Nº 656 - Dispensar, por necessidade do serviço, o Tenente-Coronel Intendente MARTIN FERNANDEZ MARTINS do cargo de Inspetor Setorial do Comando-Geral do Pessoal.

Nº 657 - Designar, por necessidade do serviço, o Coronel Intendente ACYR MARTINS BARBOSA para o cargo de Inspetor Setorial do Comando-Geral do Pessoal.

OCTÁVIO JÚLIO MOREIRA LIMA

DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 135/SEC Em 25 de setembro de 1989

Prog. n° 10-11/702/89 - NELSON SILVEIRA - 18 BAV, solicitando reconsideração do ato que indeferiu seu pedido de autorização para assumir cargo público, em função de Magistério. "INDEFERIDO, por não convir Administração, conforme parecer do COMGEP".

Proc. n^2 44-02/5983/89 - MATHIAS BALIÚ - Cel Av Ref, solicita<u>n</u> do reconsideração de despacho do ato que indeferiu o seu requerimento anterior, em que pleiteava promoções aos postos de Brigadeiro, Major-Brigadeiro e Tenente-Brigadeiro, na inatividade. "INDEFERIDO, mantenho o despacho anterior. O artigo 8º do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias em nada modificou a situação do requerente".

COMANDO GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 474/2EM1, DE 21 DE SETEMBRO DE 1989

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com a letra "a" do Nº 4 do Art 19 da Portaria Nº 832/GM1, de 29 de novembro de 1988, resolve:

Dispensar o Ten Col Int MARTIN FERNANDEZ MARTINS de exercer, interinamen o cargo de Chefe de Gabinete do Comando-Geral do Pessoal e designar o Int ACYR MARTINS BARBOSA para exercer o mesmo cargo.

Ten Brig do Ar - MARCIO TEREZINO DRUMMOND

Ministério da Saúde

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 83, DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAUDE, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 29, Inciso II do Regimento In terno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 002/Bsb, de 03 de janeiro de 1979, e ten do em vista o Decreto-Lei nº 2.300/86, resolve:

do em vista o Decreto-Lei nº 2.300/86, resolve:

I. Designar Comissão Especial de Licitação, composta por: Presidente,
VALITERLINDO DE MIRANDA LOPES, Assistente Jurídico, SJ-1102, referência NS-25, da Tabe
la Permanente do Ministério da Saúde, ocupante da função de Diretor da Divisão Legal,
código LT-DAS 101.2, da Secretaria Nacional de Vigilância Sanitária do Ministério da
Saúde; Vogal e Substituto, JOSÉ AUGUSTO GIRÃO RIBEIRO, Assessor, LT-DAS 102.1, deste
Ministério: Vogal DAVID GIRTAMAN. Assessor do Ministro, código LT-DAS 102.2.deste Mi Saúde; Vogal e Substituto, JOSÉ ANGUSTO GIRÃO RIBEIRO, Assessor, LT-DAS 102.1, deste Ministério; Vogal, DAVID GUTERMAN, Assessor do Ministro, código LT-DAS 102.2, deste Ministério; Vogal, AFCNSO DE ARAÚJO LOPES, Assessor do Diretor-Geral, código LT-DAS 102.1, do Departamento de Administração do Ministério da Saúde; Vogal, ANTÔNIO SÉRGIO SUZANO LOQUES BARROSO, Administrador, código LT-DS 923, classe A, referência NS-05, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, ocupante da Função de Assessoramento Superior-FAS; Vogal, NÁDJA DOS SANTOS CABRAL, Administradora, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA 801, referência NM-28, classe C, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, ocupante da Função de Assessoramento Superior; Vogal, MIGGEL. do Ministério da Saude, ocupante da Função de Assessoramento Superior; Vogal, MIGUEL LIMA DOS SANTOS, Economista , ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, referência NM-32, classe especial, do Quadro Permanente da Superintendência de companhas de Saúde Pública; e, Secretária, MARIA IZILNICE ESMERALDO DE OLIVEIRA, Agen de Administrativo, código LT-SA 801, referência NM-27, classe C, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para proceder as Licitações objetivando a contratação, para o exercício de 1990, dos seguintes serviços:

- Manutenção preventiva e corretiva do sistema automático de CO2 e HALON para combate a incêndios, bem como, do sistema SPRINKLER, que atende aos Edificios Sede e Anexo do Ministério da Saúde, em Brasília-DF;
- Transporte Coletivo de Servidores do Ministério da Saúde, em Brasília-DF; e,

- Operação e manutenção preventiva e corretiva das instalações elétricas, ar condicio nado e hidrossanitárias dos Edifícios Sede e Anexo do Ministério da Saúde, em Brasí-

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

PEDROCY DA SILVA GUEDES

Ministério das Minas e Energia

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 725, DE 20 DE SETEMBRO DE 1989

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS-TÉRIO DAS MINAS E ENERGIA, usando de suas atribuições, resolve:

Considerar dispensado, a partir de 15 de outubro de 1974, JOSÉ DO CARMO VILLAR, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-32, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Fiscalização e Tombamento, Símbolo FG-4-F, do Departamento de Administração, a fim de regularizar o histórico funções gratificadas exercidas pelo mesmo.

> CÉLIA ABREU DE SOUZA Substituta

FURNAS CENTRAIS ELÉTRICAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS - SERVIÇO

O Presidente de FURNAS CENTRAIS ELÉTRICAS S.A., no uso das atribuições que The foram conferidas pelo Decreto nº 93.621, de 25 de novembro de 1986, autorizou o

Ine roram conteridas pelo Decreto nº 93.621, de 25 de novembro de 1986, autorizou o afastamento do país dos seguintes empregados:

- JOSE PEDRO DA SILVEIRA, Supervisor de Turno Nuclear, JULIO CÉSAR SANT'ANNA e MARCO AMÉLIO MENDES DOS SANTOS, engenheiro, com ônus, de 5.10.89 a 19.10.89, a fim de participarem de requalificação do Simulador da TECNATOM, em atendimento às exicancias de CNFN contidas na porma CNFN ME I OL a Ofícia CNFN DE C Mº 145 de 18 2 8 1 gências da CNEN confidas na norma CNEN.NE.I.Ol e Ofício CNEN-DR.C № 145 de 18.12.81, na Espanha:

na Espanna; - DARLAN GARCIA MELLO, engenheiro, com ônus parcial, de 07.10.89 a 22.10.89, a fim de participar de requalificação em Simulador da TECNATOM e, ainda, participar de reunião do grupo consultivo da AIEA sobre garantia de qualidade em Centrais Nuclea-

PETROBRÁS INTERNACIONAL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petrobrás Internacional S/A. - BRASPETRO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479, de 29 de outubro de 1986, autorizou o afastamento do País de:

-VIRGÍLIO DA PIEDADE RODRIGUES, Economista, com ônus, no período de 19.09.89 a 19.09.90, com destino a Alemanha, finalidade: exercer a fun ção de Gerente Administrativo e Financeiro da PAG-O-FLEX. Cumprir compromissos contratuais assumidos;

DIRCEU ABRAHÃO, Geólogo, com ônus, no período de 18.09.89 a 18.09.91, com destino aos Estados Unidos, finalidade: incorporar-se ao Grupo de Trabalho da PETROBRÁS AMÉRICA INC., na avaliação e análise de bacias no Grupo de Trabalho da P.A.I., que hoje tem participação em cerca de 20 blocos, com ofertas de novas oportunidades;

-EDVALDO VIRGÍLIO DOS SANTOS, Mecânico, com ônus, no período de 15.09 a 07.11.89, com destino a Líbia, finalidade: prestar serviços de sua especialidade no Projeto SARIR/TAZERBO;

-ANTONIO LUIZ SILVA DE MENEZES, Diretor, com ônus, no período de 25.09 a 01.10.89, com destino a Noruega e Alemanha, finalidade: Board tings com BRASNOR e PAG-O-FLEX;

"JOSE CARLOS LEMOS CARVALHINHO FILHO, Geólogo, com ônus, no período de 22.09 a 11.11.89, com destino a Noruega, finalidade: participar da interpretação dos dados geológicos na área do Mar do Norte, visando selecionar blocos para apresentação de propostas na décima terceira rodada de ligitação da Noruega:

-ANTONIO GOMES DOS SANTOS, Sondador, LUIS REGIS DA SILVA WANDERLEY, Têc' nico de Sistema de Operação do Mar, AGENOR TAVARES FILHO, Mecânico, JOÃO FERREIRA DO NASCIMENTO, Contramestre de Movimentação de Carga e JOÃO JUCELIO CORDEIRO, Têcnico de Manutenção, com ônus, nos períodos de 01 a 30.10.89 e 02 a 31.10.89, respectivamente, com destino a Angola, finalidade: participar da operação de perfuração da plataforma VI para cumprir contrato de prestação de serviços assinado com grupo de empresas lideradas pela TEXACO:

-ANTONIO LUIZ S. DE MENEZES, Diretor, com ônus, no período de 19.09.89 a 23.09.89, com destino a Bolívia, finalidade: reunião com YPFB;

-ALHART HERBERT H. GRAF VON KOENIGSMARCK, Assistente de Diretor, c/ônus no período de 19 a 25.09.89, com destino a Bolívia, finalidade: participar de reunião com autoridades bolivianas e bancos;

-ANTONIO CARLOS SOBREIRA DE AGOSTINI, Vice-Presidente, com ônus, no pe--AMIONIO CARLOS SOBREIRA DE AGOSTINI, VICE-Presidente, com onus, no pe-ríodo de 20.09.89 a 02.10.89, com destino a Líbia e Noruega, finalida-de: reunião com NOC, em Trípoli, visita ao JAMAHIRIYA BANK, VEBA OIL e a AGIP. Reunião na BRASNOR em Oslo (Board Meeting);

-EMANUEL CARDOSO RAMOS DA SILVA, Engenheiro de Perfuração, com ônus, no período de 03.10.89 a 03.10.90, com destino a Líbia, finalidade: ocu - par o cargo de Gerente de Operações da BRASOIL em Tripoli;

-KAZUMI MIURA, Diretor de Exploração e JOSÉ ALMEIDA SANTOS, Geofísico com ônus, nos períodos de 23.09.89 a 01.10.90 e 23.09.89 a 07.10.90 , respectivamente, com destino a Líbia, finalidade: contatos com "National Oil Corporation, VEBA OIL, AGIP NAME" e outras companhias petroliferas. Dar início as atividades exploratorias do contrato "Bloco SIW";

-HELIO SEGNINI, Engenheiro IV e ANTONIO CARLOS ALVAREZ JUSTI, Engenheiro III, com onus, no período de 20 a 30.09.89, com destino a Libia, fina-lidade: reunião com G.M.R.A. acompanhando o Vice-Presidente para dar sequência "as discussões sobre as reivindicações ("CIAIMS") do contrato;

-ROMEU CARLOS LOPES DE ABREU, Administrador e PEDRO AUGUSTO DE ALBUQUER QUE G. DE PINHO, Técnico de Administração, com ônus, nos períodos o 23 a 29.09.89 e de 23.09.89 a 08.10.89, respectivamente, com destino ao Equador, finalidade: prestação de assistência técnica a CEPE no se

-CIRO HARTZ, Chefe da Assessoria de Planejamento, com ônus, no período de 25 a 29,09.89, com destino a Alemanha e Noruega, finalidade: assessorar o Diretor Antonio Menezes nas reuniões do BOARD da PAG-O-FLEX -(BREMERHAVEN) e BRASNOR (Oslo);

CANCELAR viagem Auditores CARLOS HENRIQUE RIBEIRO DA SILVA e CESAR MORENO, destino Angola, publicada no D.O.U. de 11.09.89.

WAGNER FREIRE

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 174, DE 22 DE SETEMBRO DE 1989 (*)

O Ministro de Estado DAS COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 18 de julho de 1989, JORGE VALLIM GUIMARÃES da Função de Assessoramento Superior que ocupava neste Ministério.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

(*)- Republicada por ter saído com erro no D.O. de 26/09/89, pág. 5042.

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O Secretário Geral do Ministério das Comunicações, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 751, de 08 de setembro de 1975, resolve:

Dispensar AKIRA SAWADA, Engenheiro, Código LT-NS-916.S, rência NS-25, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de As sistente do Coordenador da Coordenadoria Técnica de Telecomunicações da Secretaria de Serviços de Telecomunicações da Secretaria Geral, digo DAI-112.3, a partir de 26.09.89, por ter sido designado para

Nº 80 - Dispensar CARLOS EUGÊNIO PONTELLO NEVES, Engenheiro, Código LT-NS-916.C, Referência NS-21, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Assistente do Coordenador da Coordenadoria Técnica de Te lecomunidações da Secretaria de Serviços de Telecomunidações da Secretaria Geral, Código DAI-112.3, a partir de 26.09.89, por ter sido de signado para outra função.

> PAULO ROBERTO DE ABREU CHAGAS Substituto

Ministério da Previdência e Assistência Social

GRUPO EXECUTIVO DE ASSISTÊNCIA PATRONAL

Diretoria Executiva

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 1989

O DIRETOR EXECUTIVO DO GRUPO EXECUTIVO DE ASSISTÊNCIA PATRONAL-GEAP, no uso da atribuição que lhe confere a alínea "a", da PORTARIA/MPAS/SG/Nº 3.285, de 03 de mar ço de 1989, resolve:

-DISPENSAR a servidora NELICE SILVA MARQUES, Matrícula 3280527, Assistente So cial, da função de Confiança de Diretor Estadual da Patronal no Estado de GOIÁS, códi go DAS-101.1, nº 3140156, por ter optado pela Função do Grupo de Direção e Assessora mento do GEAP, a partir de 01.09.89.

NO 269 -DISPENSAR a servidora EVELENA APARECIDA VEZADO PALUDO, Matrícula 3999122, da função de Confiança de Diretor Estadual da Patronal no Estado de Santa Catarina, códi go DAS-101.1, nº 3140197, por ter sido optado pela Função do Grupo de Direção e Asses soramento do GEAP, a partir de 01.09.89.

MARIA ALICE DA CUNHA FERNANDES

PORTARIAS DE 19 DE SETEMBRO DE 1989

O DIRETOR EXECUTIVO DO GRUPO EXECUTIVO DE ASSISTÊNCIA PATRONAL - GEAP, no uso da atribuição que lhe confere a alínea "a", da Portaria MPAS/SG-3.285, de 03 de março de 1989, resolve:

Nº 303 - DESIGNAR os servidores, abaixo relacionados, para exercerem funções de confi ança na Diretoria Estadual do PARÁ.

I - LENY DAS GRAÇAS GOMES BARBOZA, Matrícula 4429079, para função de Chefe de Seção de Controle Econômico e Acompanhamento de Execução de programas, código DAI. 111.1, nº 11.43080.

II - CELIA MARIA COSTA FERREIRA, Matricula 4936523, para a função de Chefe da Seção de Inscrição e Atendimento, código DAI.111.1 nº 11.43083.

III - MARIA DA CONSOLAÇÃO DA SILVA PALHETA, Matrícula 4106580, para a função de Chefe da Seção de Pagamentos a Credenciados, código DAI.111.1, nº 11.43084.

IV - ZÉLIA DE NAZARÉ CORREA, Matrícula 4106750, para a função de Administrado ra de Creche, código DAI.111.1, nº 11.43085.

N9 305 — DISPENSAR os servidores, abaixo relacionados, de funções de confiança, ocu padas na Diretoria Estadual do RIO GRANDE DO NORTE.

padas na Diretoria Estadual do RIO GRANDE DO NORTE.

I - ALBANIZA DE MACEDO COSMO, Matrícula 3245926, da função de Chefe de Contro
le Econômico e Acompanhamento de Execução de Programas, código DAI.111.1, nº 11.43857.

II - MARIA AUXILIADORA PEREIRA DE ARAÚJO, Matrícula 4433262, da função de Admi
nistradora de Creche, código DAI.111.1, nº 11.43859.

III - FRANCISCA GARCIA DE MEDEIROS GOÍS, Matrícula 4468686, da função de Admi
nistrador de Refeitório, código DAI.111.1, nº 11.43860.

TIT - FRANCISCA GARCIA DE MEDEIROS GOIS, MATFICUIA 4400080, GA FUNÇÃO DE ADMINISTRADOR DE REFEITORIO, CÓDIGO DAI.111.1, nº 11.43860.

IV - GUILHERMANO GALVÃO DA SILVA, MATFÍCUIA 22092492, Ja função de Chefe da Se Ção de Auxílios Patronais, código DAI.111.1, nº 11.62728.

V - MARLOS ROCHA DE MEDEIROS, Matrícula 3499634, da função de Chefe do Posto

Médico de Patronal, código DAI.111.1, nº 21.48054.

MARIA ALICE DA CUNHA FERNANDES

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº 352

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e da competência fixada no artigo 67 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, resolve:

Nº 456, Exonerar OTILDES BORGES DOS SANTOS do cargo em comissão de Secretário Regional de Planejamento, código DAS-101.1, nΩ 32.80297, que exerce na Superintendência Re gional do Rio de Janeiro.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTENCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e da competência fixada no artigo 76 do Reg¹mento Interno, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, e tendo em vista o contido no Telex MPAS/GM nº 4802/89, resolve:

Nº 457, 1 - Designar RAFAEL JULIANO para exercer na Superincendência Regional do Rio de Janeiro a função de confiança de Secretário Regional de Planejamento, código DAS-101.2, nº 32-80297.

2 - Em consequência dispensá-lo da função de confiança de Assessor Especializado, código LT-DAS-101.2, nº 32-80021.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTENCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e da competência fixada no artigo 76 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPAS nΩ 1.132, de 29 de junho de 1978, resolve:

Nº 458, Designar a servidora JOCILDA DAS GRAÇAS BAYER, matricula nº 1.278.916, exercer a função de confiança de Assessor Especializado, código LT-DAS-101.2, número 32-80021.

RELAÇÃO IAPAS/SRBA nº 87/89

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO IAPAS, no ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos artigos 103, inciso V, e 107, alínea "a", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132/78, e tendo em vista o con tido no memo nº 404-003.30/562/89; resolve: PT/IAPAS/RBAG nº 251 de 18 de setembro de 1989 - Designar o servidor JOSÉ AUGUSTO RIBEIRO DA PAIXÃO, mat. 1.278.959, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente do IAPAS, para exercer no Departamento Regional de Suprimentos e Serviços Gerais a função de Chefe de Seção de Controle e Movimentação, código DAI-111.1, nº 11-82759, da estrutura aprovada pela PT/ MPAS nº 1.124/78, por motivo de vacância do cargo.

RELAÇÃO IAPAS/SRMT nº 032/89

PŢ IAPAS/RMTG № 46, de 21.09.89. — O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 107, alínea "a", do Regimento Interno, aprovado pela PT-MPAS 1.132, de 29.06.78, resolve: Designar o servidor GONÇALO SANTANA DE AMORIM, matricula 1.296.230, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT/SA-801, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Gabinente do Superintendente Regional, a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, nº 11-83642, de estrutura aprovada pala Portaria MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1.978.

PT IAPAS/RMTD nº 44, de 22.09.89. - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado da Mato Grosso, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Dispensar o servidor GONÇALO SANTANA DE AMORIM, ma trícula nº 1.296.230, da função de Chefe de Seção de Orçamento e Empenho, código DAItrícula nº 1.296.230, da função de Chefe de Seção de Orçamento e Empenho, código 111.1, nº 11-83577, da estrutura desta Superintendência Regional.

PT IAPAS/RMTA nº 67, de 11.09.89. - A SECRETÁRIA REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FIS CALIZAÇÃO DO IAPAS, no Estado de Mato Grosso, no uso da competência que lhe confere artigo 115, incliso 1 do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Dispensar o servidor MANO-EL BENEDITO ROSA FILHO, matrícula nº 1.197.657, Agente Administrativo, ref. NM-28, da função de Encarregado do Setor Técnico, Código DAI-111.1, nº 11-83619, designado atra-vés da PT/IAPAS/RMTA nº 23, de 19.04.83, da estrutura desta Secretaria.

PT IAPAS/RMTA nº 68, de 11.09.89. - A SECRETÁRIA REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FI<u>S</u> CALIZAÇÃO DO IAPAS, no Estado de Mato Grosso, no uso da competência que lhe confere artigo 115, inciso 1 do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Designar a servidora NEYDE MARIA DA COSTA LEAL, matrícula nº 1.519.573, ref. NM-28, Agenta Administrativo, Classe "C", para exercer a função de Encarregado do Setor Técnico, Código DAI-111.1, nº 11-8%19 da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

RELAÇÃO IAPAS SRMS № 68/89

A AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL EM PONTA PORÀ-MS, no Estado de Mato Grosso do Sul, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo Artigo 123, do

mento Interno do IAPAS, aprovado pela Portaria MPAS № 1.132, de 29 de junho 1978, resolve:

PT IAPAS/GMSPP $m N^{o}$ 12, de 22.09.89 — Designar a servidora HILDA GLÓRIA ARAUJO DE GUIMENES, Matrícula 1.480.847, Agente Administrativo LT/SA-801, Classe A , Referência NM-18, da Tabela Permanente deste Instituto para exercer a função de Chefe do Serviço de Arrecadação, Código DAI-111.2, $\rm n^{o}$ 12-8855, da estrutura aprovada pe la Resolução Conjunta IAPAS/INAMPS/INPS $\rm N^{o}$ 103, de 12.02.86.

RELAÇÃO NO IAPAS/SRPI-45/89

PT IAPAS/PIDP Nº 55, de 19-09-89 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE RE-CURSOS HUMANOS DO IAPAS, no Estado do Piauï, no uso de suas atribuições conferidas pela RS/IAPAS Nº 107, de 05.08.81, RESOLVE: Declarar vago a partir de 11.09.89, o cargo de Oficial da Previdência, Classe "S", Ref. NM-35, do Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de Aposentadoria do servidor IOMAR DE OLIVEIRA SOUZA, mat.1.494.953,conforme PT IAPAS/PIDP nº 52, de 04.09.89, publicada no D.O.U. nº 176, de 11.09.89.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRS - 063/89

A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES DO DEPARTAMENTO RE-GIONAL DE RECURSOS HUMANOS DO IAPAS, no Estado do Rio Grande do Sul, usando da atribui ção que lhe foi delegada na forma da alínea e item "m" da PT/IAPAS/RSDP-149, de 041285 e o que consta nos processos nºs 35249/015357 e 35239/012238/89, RESOLVE :

PT TAPAS/RSDP Nº 067, de 05.09.89 - Conceder aposentadoria de acordo com o disposto no artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal vigente ao servi dor ATHQS PEDRO PADOVANI, matrícula 1.100.025, Agente Administrativo, ref. NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes à referência NM-32, acrescida de 9% de Acréscimo Bienal, 25% de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, Abono Mensal, 70% de Gratificação de Desempenho de Atividades de Apoio, 40% de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, Abono Pecuniário e 20% na forma do artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52.

PT IAPAS/RSDP Nº 068, de 21.09.89 - Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 40, inciso III, alínea "a", § 4º da Constituição Federal vigente, à servidora.. MARIA LEARDINA BECKER, matrícula 1.508.636, Agente Administrativo, ref. NN-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes à referência NN-32, acrescida de 20% de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, Complemento Decreto-Lei nº 2352, Abono Mensal, 70% fr Gratificação de Desempenho de Atividades de Apoio, 40% de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, Abono Pecuniário e 20% na forma do artigo 184, inciso II da Lei nº 1.711/52.

RELAÇÃO IAPAS/SRRJ nº 100/89

O SECRETARIO REGIONAL DA ADMINISTRAÇÃO DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art.115, inciso I, do Regimento Interno, resolve:

PT nº IAPAS/RRJD - 125, de 14-09-89 - Dispensar, a pedido, o servidor ALBERTO DOS SAN TOS GOMES, Agente Administrativo, mat.1181033, da função de Assistente,cod.DAI-112.3, nº 23-85160, da estrutura do Departamento Regional de Recursos Humanos.

PT nº IAPAS/RRJD - 126, de 14-09-89 - Designar a servidora NEIVA DO CARMO DE ABREU, A gente Administrativo, mat.1391852, para exercer a função de Assistente,cod.DAI-112.3, nº 23-85160, do Departamento Regional de Recursos Humanos.

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DA AGÊNCIA DE VOLTA REDONDA/RJ,no uso de suas atribuições, na forma do art. 123, inciso III, alínea "e", do Regimento Interno, aprovado pela PT nº MPAS-1.132, de 29-06-78, resolve:

PT nº IAPAS/GRJVR - 031, de 12-07-89 - Dispensar, a pedido, a contar de 12-07-89, o servidor JUAREZ NOGUEIRA DOS SANTOS NETTO, mat.1448285, da função de Chefe de Serviço Gerais e Patrimônio, cod. DAI-111.2, nº 12-85555, para a qual foi designado atravês da PT nº IAPAS/GRJVR-030/87, de 24-07-87, publicada no DO nº 153, de 13-08-87, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

PT nº IAPAS/GRJVR - 034, de 12-07-89 - Designar o servidor LUIZ PAULO BORGES DE OLI-VEIRA, Agente Administrativo, mat.1448277, ref. NM-20, do Quadro Permanente,para exer cer no Setor de Serviços Gerais e Patrimônio, a função de Chefe de Serviço Gerais e Pa trimônio, cod. DAI-111.2, nº 12-85555, da estrutura aprovada pela PT nºMPAS-1.124/78,

PT nº IAPAS/GRJVR - 035, de 12-07-89 - Designar a servidora SUELI MARIABITIENCOURT SA TURNO, Contadora, mat.1185571, ref. NS-20, do Quadro Permanente, para exercer no Serviço Financeiro, a função de Chefe de Seção de Registro e Controle de Pagamento, códi go DAI-111.1, nº 11-85571, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

PT nº IAPAS/GRJVR - 036, de 12-07-89 - Designar a servidora ANAIL SILVA NOVAIS, Agente Administrativo, mat.1113526, ref. NM-32, do Quadro Permanente, para exercer no Gabinete do Agente, a função de Chefe de Serviço de Contabilidade, cod. DAI-111.2, núme ro 12-85568, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

RELAÇÃO IAPAS/SRRJ nº 101/89

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DA AGÊNCIA EM VOLTA REDONDA/RJ, no uso de suas atribuições, na forma do art. 123, inciso III, alínea "e", do Regimento Interno, resolve:

PT nº IAPAS/GRJVR - 037, de 12-07-89 - Designar a servidora MARIA REGINA DE LUCENA, A gente Administrativa, mat.1260103, ref. NM-22, da Tabela Permanente, para exercer, no Serviço Financeiro, a função de Chefe de Serviço de Recebimento e Pagamentos, código DAI-111.1, nº 11-85572, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

PT nº IAPAS/GRJVR - 038, de 12-07-89 - Designar a servidora SIMONE MARIA RIVOLI DE 0-LIVEIRA, Agente Administrativa, mat.1261258, ref. NM-22, da Tabela Permanente, para exercer, no Serviço Financeiro, a função de Chefe de Serviço Financeiro, codigo DAI--111.2, nº 12-85569, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

PT nº IAPAS/GRJVR - 039, de 12-07-89 - Designar a servidora ODETE MARIA DE BRITTO FA RIA, Agente Administrativa, mat.1294202, ref. NM-32, do Quadro Permanente, para exercer, no Serviço Pessoal, a função de Chefe de Serviço de Pessoal, cod. DAI-111.2, número 12-85563, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

PT nº IAPAS/GRJVR - 040, de 12-07-89 - Designar a servidora MARIA APARECIDA DOS :SAN-TOS CUNHA, Agente Administrativa, mat.1117491, ref. NM-32, do Quadro Permanente, para exercer, no Gabinete do Agente, a função de Assistente, cod. DAI-112.2, nº 22-85552, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

PT nº IAPAS/GRJVR - 041, de 12-07-89 - Designar a servidora TÂNIA LIMA MOTA DE CARVA-LHO, Datilógrafa, mat.1261479, ref. NM-22, do Quadro Permanente, para exercer, no Gabinete do Agente, a função de Chefe de Seção de Expediente, cod. DAI-111.1, nº 11-85553, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

PT nº IAPAS/GRJVR - 042, de 12-07-89 - Designar a servidora HELENITA CASTRO MENDES, ma trícula 1295543, Agente Administrativa, ref. NM-32, do Quadro Permanente, para exercer, no Setor de Arrecadação, a função de Chefe de Seção de Infração e Dívida Ativa, cod. DAI-111.1, nº 11-85562, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

RELAÇÃO IAPAS/SRRJ nº 102/89

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DA AGÊNCIA EM VOLTA REDONDA/RJ, no uso de suas atribuições, na forma do art. 123, inciso III, alínea "e", do Regimento Interno, reso<u>l</u>

PT nº IAPAS/GRJVR - 047, de 12-07-89 - Designar a servidora BEATRIZ CORREA BATISTA, ma trícula 1257536, Agente Administrativa, ref. NM-22, do Quadro Permanente, para exercer, no Gabinete do Agente, a função de Secretária Administrativa, cod. DAI-111.1, nº 11-85551, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

PT nº IAPAS/GRJVR - 048, de 12-07-89 - Dispensar a servidora TERESA CRISTINA ARAÚJO BALFEOR DE BARROS, mat.1261479, Agente Administrativa, ref. NM-22, da função de Chefe de Serviço de Contabilidade, cod. DAI-111.2, nº 12-85568, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78, designada através da PT nº GRJVR-020/87, de 04-06-76, publicado no Diário Oficial nº 119, de 26-06-87, de PT nº GRJVR-020/87, de 04-06-76, publicado no Diário Oficial nº 119, de 26-06-87.

PT nº IAPAS/GRJVR - 063, de 12-07-89 - Dispensar o servidor LUIZ PAULO BORGES DE OLI-VEIRA, mat.1448277, ref. NM-20, da função de Chefe de Seção de Administração de Edifício-sede, cód. DAI-111.1, nº 11-85557, para a qual foi designado através da PT número IAPAS/GRJVR-032, de 24-07-87, publicado no Diário Oficial nº 153, de 13-08-87, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

PT nº IAPAS/GRJVR - 064, de 12-07-89 - Dispensar a servidora ANAIL SILVA NOVAIS, matrícula 1113526, Agente Administrativa, ref. NM-32, da função de Chefe de Seção do Serviço Gerais, cod. DAI-111.1, nº 11-85556, para a qual foi designada através da PT nº IAPAS/GRJVR-030, de 24-07-87, publicado no Diário Oficial nº 153, de 13-08-87, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

PT nº IAPAS/GRJVR - 065, de 12-07-89 - Dispensar a servidora SIMONE MARIA RIVOLI DE OLIVEIRA, mat.1261258, Agente Administrativa, ref. NM-22, da função de Chefe de Serviço de Registro e Controle de Pagamento, cod. DAI-111.1, nº 11-85571, para a qual foï designada através da PT nº IAPAS/GRJVR-019, de 08-04-86, publicada no Diário Oficial, nº 083, de 07-05-86, da estrutura aprovada pela PT nº MPAS-1.124/78.

PT nº IAPAS/GRJVR - 066, de 12-07-89 - Dispensar a servidora ODETE MARIA DE BRITTO FA RIA, mat.1294202, Agente Administrativa, ref. NM-32, da função de Chefe de Seção de Pa gamento, cod. DAI-111.1, nº 11-85565, para a qual foi designada através da PT número IAPAS/GRJVR-138/77, publicada no BSL nº 206/77, da estrutura aprovada pela PT número MPAS-1.124/78.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP - 88/89

PT IAPAS/RSPR nº 42, de 21.09.89. O PROCURADOR REGIONAL DO IAPAS, no Estado de São Paulo, no uso das atribuições estabelecidas no inciso IX, do item 11, Anexo I, da PT/MPAS/GN nº 3.384, de 29 de novembro de 1.984, RESOLVE: Tornar sem efeito, por improcedentes, as PORTA-RIAS/IAPAS/RSPR nºs 30 e 32, de 06.09.89, publicadas no DOU nº 178, SE-ÇÃO II, Pāgina 4870, de 18.09.89.

PT IAPAS/SPDP nº 462, de 22.09.89. A DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES (RESPONDENDO) DO IAPAS NO ESTADO DE SÃO PAULO, usando da atribuição que lhe foi delegada pelo subitem 1.2, subalínea "d.f.", da PT-IAPAS/SPDP nº 219/87, e o que consta do Processo nº 35409.5281/89, RESOLVE: Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a ALCYR SOUZA REIS, matrícula 1.094.190, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais corresponsoal de que trata o artigo 2º da Lei nº 6.732/79 e do percentual de 55% do cargo de Agente da Previdência Social em Lins, código DAS-101.1, nº 31.80398, bcm como da respectiva verba de Representação Mensal, e das demais vantagens a que faz jus.

PT IAPAS/RSPA Nº 346, de 20.09.89. O SECRETÁRIO REGIONAL DA RECEITA PREVIDENCIÁRIA, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar DANIEL DE SOUZA, matrícula 1092090, Fiscal de Contribuições Previdencia rias, para exercer na Região Fiscal TATUAPE, a função de Chefe do Servíço de Arrecadação e Fiscalização, Código DAI-111.2 nº 22-87822, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS/1124, de 23 de junho de 1978.

PT IAPAS/GSPGR Nº 17, de 20.09.89. O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SO-CIAL EM GUARULHOS, Estado de São Paulo, no uso da atribuição que 1he confere o artigo 123, inciso III, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, RESOLVE: Designar o servidor Augusto Doi, Agente Administrativo, para exercer no Serviço de Arrecadação e Fiscalização, a função de Chefe de Seção de Infrações e Dívida Ativa, código DAI-111.1 nº 1187583, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124 de 23 de junho de 1978, a partir de 03 de julho de 1989.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº 946/89

UNIDADE LOCAL DE RECURSOS HUMANOS NA FORMA DA RS/INAMPS 13.7/79

PT 3612, de 25-09-89 - Proc. 33000.002406/89-27 - Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, inciso II, combinado com o art. 178, inciso I, alínea a, da Lei 1711/52, com nova reda ção dada pela Lei 6481/77, art. 40, item III, letra a da Constituição Federal, a DILSON RIBEIRO DE SOUZA, mat. 3018130, Administrador, cl."S" ref. NS-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ao cargo exercido, acrescido de 30% (trinta por cento) de Adicional por Tempo de Serviço; 70% (setenta por cento) de Gratificação de que trata o DL 2365/87; 80% (oitenta por cento) da Gratificação de Atividade Técnico Administrativa, ambas sobre a referência NS-25; Abono da Lei 7706/88; Adiantamento PEC, autorizado pela Lei 7686/88, ede 20% (vinte por cento) de que trata o art. 184, inciso II, da Lei no 1711/52.

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS NA FORMA DA PT/MPAS 1113/78

PT 223, de 21-09-89 - Designar o servidor ELIO FRANCISCO, mat. 5156904, Administrador, para exercer a função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.3, nº 23.70387, na Coordenadoria de Controle de Contratos e Convênios da Diretoria de Administração e Finanças.

PT 224, de 21-09-89 - Designar a servidora SUELY DE FÂTIMA FERREIRA A-GUIAR GOMES, mat. 5160103, Agente Administrativo, para exercer a função de Encarregado de Análise, cod. DAI-111.2, nº 22.70390, na Coordenadoria de Controle de Contratos e Convênios da Diretoria de Administração e Finanças.

RETIFICAÇÃO

PT/INAMPS/DRH nº 1644, de 12-04-89 - (publicada no DOU nº 70 de 13-0489) - A presente portaria fica retificada para constar que o número da mesma é 1664, e não como constou.

RELAÇÃO Nº 947/89

Pelas PT's a seguir, na forma da PT/MPAS-4.271/88, ficou resol

ESCRITÓRIO REGIONAL EM MINAS GERAIS

ERMG - de 13.09.89

- 420 Designar o servidor **JACKSON TORRES**, mat. 3607925, Médico, para exercer a função de Chefe do Serviço Médico-Assistencial, código DAI-111.2, nº 2245444, no Hospital Alberto Cavalcanti, em Belo Horizonte/MG.
- 421 Declarar vaga, a contar de 21.07.89, a função de Chefe da Seção de Administração, cód. DAI-111.1, nº 1145668, em Barbacena/MG, em virtude de aposentadoria da titular ZILDA MOREIRA DE CASTRO, matrícula 3120996, publicada no DOU de 21.07.89.
- 422 Designar o servidor CRISTOVÃO STEFEN PANCONI, mat. 3684385, Médico, para exercer a função de Coordenador de Turno, cód. DAI-111.1, nº 2145647, no PAM-511-020.403, em Juiz de Fora/MG.
- 423 Designar a servidora ANA LÚCIA CAETANO FONSECA, mat. 3794504, A gente Administrativo, para exercer a função de Administradora de Posto, côd. DAI-111.3, nº 1345786, em Ponte Nova/MG.
- 424 Declarar vaga, a contar de 12.09.87, a função de Administrador de Posto, cód. DAI-111.3, nº 1345652, em Uberaba/MG, em virtude do falecimento de seu titular JOÃO CARNEIRO MELLO SOBRINHO, mat. 4317432, ocorrido em 12.09.87

ESCRITÓRIO REGIONAL EM PERNAMBUCO

ERPE - de 30.08.89

- 4060 Dispensar, a pedido, a contar de 19.07.89, a servidora LEIDJANE PESSOAL DE SIQUEIRA GOMES, mat. 3746941, da função de confiança de Chefe de Seção de Material, côd. DAI-111.1, nº 1148016, do PAM AREIAS.
- 4061 Designar a servidora ILMA CORRETRA DA COSTA XAVIER, matrícula 3635856, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no PAM-AREIAS, a função de Chefe de Seção de Material, cód. DAI-111.1, nº 1148016.
- 4063 Designar a servidora LEIDJANE PESSOAL DE SIQUEIRA GOMES, matrícula 3746941, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da

- Tabela Permanente deste Instituto, para exercer, no PAM-AREIAS, a fun ção de Administrador de Posto, cód. DAI-111.3, nº 2348001.
- 4.066, de 31.08.89 Dispensar, a pedido, a contar de 09.08.89, o servidor RENATO DORNELAS CÂMARA NETO, mat. 4452658, da função de confiança de Diretor de Divisão Médico-Assistencial, código DAI-111.3, nº 2346524, do Hospital Barão de Lucena.
- 4.068, de 31.08.89 Dispensar, a pedido, a contar de 23.08.89, a servidora MARIA DO CARMO CABRAL CAVALCANTI, matrícula 3523721, da função de confiança de Chefe de Seção de Lotação, código DAI-111.1, nº 1142462, do Departamento Regional de Pessoal.
- 4.072, de 08.09.89 Designar a servidora VITÓRIA LÚCIA BRILHANTE VAL GUEIRO, mat. 4181158, ocupante do emprego de Enfer meira, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer, na Unidade do INAMPS em Arcoverde, a função de Chefe de Seção de Enfermagem, có digo DAI-111.1, nº 2146758.

RELAÇÃO Nº 948/89

POSTO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA CENTRO PREVIDENCIÁRIO/RJ

Pelas portarias 517-051-401, na forma da PT/ERRJ-799/89,f \underline{i} cou resolvido:

19.06.89

- 152 Dispensar o servidor LEVY FERNANDES DA SILVEIRA, mat. 3316181,
 Agente Administrativo, da função de Chefe da Seção de Expe
 diente e Arquivo, código DAI-111.1, nº 11.51138.
- 153 Designar a servidora CÉLIA MARIA NOGUEIRA, matrícula 3900071,
 Datilógrafa, para exercer a função de Chefe da Seção de Expediente a Arquivo, código DAI-111.1, nº 11.51138.
- 154 Dispensar, a pedido, a servidora SUELI TOSTES OLIVEIRA, matrícula 3690474, Enfermeira, da função de Coordenadora de Turno, coe digo DAI-111.1, nº 21.51147.
- 155 Dispensar, a pedido, a servidora CRISTINA JACQUES RODRIGUES, ma trícula 3578097, Enfermeira, da função de Coordenadora de Turno, código DAI-111.1, nº 21.51148.

21.06.89

- 159 Dispensar à servidora NILCÉA PINTO DOS REIS, matrícula 3164012, Enfermeira, da função de Diretora da Divisão de Administração, código DAI-111.3, nº 23.51157.
- 160 Designar o servidor DANIEL THOMAZ DA SILVEIRA, matrícula 3064310, Contador, para exercer a função de Diretor de Divisão de Administração, código DAI-111.3, nº 23.51157.
- 161 Dispensar, a contar de 21.06.89, o servidor OSCAR AMARAL CABRAL, matrícula 3037967, Desenhista, da função de Adminis trador do Posto, código DAI-111.3, nº 23.51122, por ter sido indicado para exercer outra função.
- 162 Dispensar, a contar de 21.06.89, a servidora ELIANA FER REIRA PIRES TAVARES, matrícula 3553302, Agente Administrativo, da função de Chefe de Serviços Gerais, código DAI-111.2, nº 12.51162, por ter sido indicado para exercer outra função.
- 164 Designar o servidor OSCAR AMARAL CABRAL, matrícula 3037967, Desenhista, para exercer a função de Chefe de Serviços Gerais, código DAI-111.2, nº 12.51162, cessando em conseqüência, os efeitos da PT/INAMPS/517-051.401 nº 163/89, de 21.06.89, que designou o servidor para responder pela referida função.
- 165 Designar o servidor ABRAHAN LINCOLN PERLINGEIRO DE BARROS, matr \underline{i} cula 5128242, Técnico de Contabilidade, para exercer \overline{a} função de Chefe de Serviços de Orçamento e Apuração de Custos, código DAI-111.2, nº 12.51158.
- 166 Dsipensar, a contar de 21.06.89, o servidor DANIEL THO
 MAZ DE OLIVEIRA, matrícula 3064310, Contador, da função de Chefe de serviços de Orçamento e Apuração de Custos, DAI-111.2, nº 12.51158, por ter sido indicado para exercer outra função.
- 167 Dispensar, a contar desta data, o servidor ALOISIO NEVES, matrícu la 3974812, Motorista Oficial, da função de Chefe da Se ção de Zeladoria e Vigilância, código DAI-111.1, nº 11.51165, por ter sido indicado para exercer outra função.
- 169 Designar o servidor ALOTSIO NEVES, matrícula 3974812, Motorista Oficial, para exercer a função de Chefe da Seção de Manutenção e Ræparos, código DAI-111.1, nº 11.51164, cessando, em consequência, os efeitos da PT/INAMPS/517-051.401 nº 168/89 de 21.06.89, que designou o servidor para responder pela referida função.
- 170 Dispensar, a contar de 21.06.89, a servidora VERA LÚCIA SANT'ANA DE OLIVEIRA, matricula 4076268, Agente Administrativo, da função de Chefe de Seção de Almóxarifado do Serviço de Material, código DAI-111.1, nº 11.51161, por ter sido movimentada para outro Serviço.
- 171 Dispensar, a contar desta data, a servidora THEREZA DOS SANTOS ABEL, matrícula 4009428, Agente Administrativo, da fun ção de Chefe da Seção de Manutenção e Reparos, código DAI-111.1, $n\overline{9}$ 11.51164, por ter sido movimentada para outro Serviço.

- 175 Dispensar, a contar 21.06.89, a servidora THEREZINHA MOREIRA VIANNA, matrícula 4006674, Agente Administrati-da função de Chefe da Seção de Expediente e Arquivo, código DAI-111.1, nº 11.51140, por ter sido movimentada para outro Serviço.
- 177 Dispensar, a contar desta data, a servidora MARISE LIMA DE SOU ZA, matrícula 3839494, A.O.S.D., da função de Chefe da Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.51142, por ter sido indicada para exercer outra função.
- 179 Designar à servidora MARISE LIMA DE SOUZA, matrícula A.O.S.D., para exercer a função de Administrador do Posto, código DAI-111.3, nº 23.51122, cessando, em conseqüência, os efeitos da PT/INAMPS/517-051.401 nº 178/89 de 21.06.89, que designou o ser vidor para responder pela referida função.
- 192 Dispensar, a pedido, a servidora TANIA MARIA COSTA DE SOUZA, ma trícula 3833127, A.O.S.D., da função de Chefe da Seção de Matrícula, código DAI-111.1, nº 11.51153.
- 194 Designar a servidora JULIA AMELIA DA COSTA VICENTE BORGES, matrí cula 3892140, Datilógrafa, para exercer a função de Che fe da Seção de Matrícula, código DAI-111.1, nº 11.51153, cessando, em conseqüência, os efeitos da PT/INAMPS/517-051.401 nº 193, de 16.08.89.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 173, de 260989

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

SA-198, de 140989 - Designa ALCIDES CABRAL DE MELLO FILHO, matrícula 1502891, Oficial de Previdência, do Quadro Suplementar do IAPAS, para exercer a função de Assistente, Código DAI-112.3, nº 2360329, da Secre taria de Administração.

SA-199, de 140989 - Dispensa SILVIA MALTA STYLO, matrícula Administrador, do Quadro Permanente do INPS, da função de Assistente, Código DAI-112.3, nº 2360329, da Secretaria de Administração.

de 200989 - Designa MARIA DO CÉU DE MELLO MESTRINHO, matrícula 2187051, Administrador, do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.3, nº 2360477, da Coordena doria de Sistemas de Pessoal, do Departamento de Recursos Humanos, des

SA-201, de 200989 - Dispensa, a partir de 140989, FRANCISCO VIEIRA DA SILVA, matrícula 2149346, Administrador, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Equipe, Código DAI-111.3, nº 2360477, da Coordenadoria de Sistemas de Pessoal, do Depártamento de Recursos Humanos, desta Secretaria, em face de ter sido colocado à disposição do INAMPS, para exercer cargo de DAS.

SA-202, de 200989 - Dispensa MARIA DO CÉU DE MELLO MESTRINHO, matrícula 2187051, Administrador, do Quadro Permanente do INPS, da função de Secretário Executivo, Código DAI-111.3, nº 2360342, da Secretaria de Administração, em face de ter sido designada para outra função.

UNIDADE LOCAL DE RECURSOS HUMANOS

ALH-050, de 060989 - Concede aposentadoria de acordo com o artigo 40, item III, alínea "a", da Constituição Federal a ANTONIO PEREIRA, matrícula 2057468, ocupante do cargo de Classe "S", Referência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal compreendendo: valor da referência, 70% (setenta por cento) de Gratificação instituída pelo Decreto-lei 2365/87; 25% (vinte e cinco por cento) de Gratificação Adicio nal de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64; 40% (quarenta por cento) de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, conforme o contido no Decreto-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370/85; abono instituído pela Lei 7706/88, mais o adiantamento pecuniário previsto na Lei 7686/88, mais 20% (vinte por cento) de vantagem do artigo 184, inciso II da Lei 1711/52 (Processo 31006.002950/89-39).

DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS - AM

DLSS-007, de 120989 - Cessa os efeitos da PT/DLSS-002, de 190589, pu-DLSS-007, de 120989 - Cessa os ereitos da PT/DLSS-002, de 190589, publicada no BS/INPS/DG-118, de 260689, que designou PAULO CORREA MORAES matrícula 2247035, para exercer a função de Chefe da Seção de Administração de Prédios, DAI-111.1, nº 1165482, da Divisão Local de Seguros Sociais, da Superintendência Regional do INPS, no Amazonas.

DLSS-008, de 120989 - Designa o servidor JOSÉ LINS FERNANDES, matrícu-DLSS-008, de 120989 - Designa o Servidor JOSE LINS FERNANDES, MacLicu-la 2263548, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Administração de Prédios, Códi-go DAI-111.1, nº 1163123, da Divisão Local de Seguros Sociais, da Su-perintendência Regional do INPS, no Amazonas.

SECRETARA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - BA

RBAA-714, de 060989 - Designa o servidor CARLOS ALBERTO DUARTE, matricula 2164663, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Equipe, DAT-111.2, nº 2261658, da Secretaria Regional de Administração, enquanto houver insuficiência de servidores da categoria funcional correlata.

PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPUBLICA

Informações: Seção de Divulgação da IN.

Fones: (061) 321-5566 — R. 305 e 309 e 226-2586 GOVERNO FEDERAL — TUDO PELO SOCIAL

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FÉDERAL

Procuradoria Geral da República

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 96.945, de 13 de outubro de 1988, resolve:

Nº 660 - Promover, por antiglidade, na carreira do Ministério Público do Traba lho, a Subprocurador-Geral do Trabalho, o Doutor MODESTO JUSTINO DE OLT VEIRA JÚNIOR, na vaga decorrente da aposentadoria do Dr. João Pinheiro

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, usando das atribuições que lhe confere o Decreto nº 93.840, de 22 de dezembro de 1986, resolve:

Nº 661 - Dispensar o Dr. TASSO DA SILVEIRA PESSOA, Procurador da Re-pública de 1ª Categoría, do encargo de substituto eventual do Procura-dor-Chefe, Código DAS-101.4, da Procuradoría da República no Estado do Espírito Santo, em virtude do seu pedido de aposentadoría.

Nº 662 - Designar o Dr. WAGNER DE CASTRO MATHIAS NETTO, Procurador da República de 1ª Categoria, para exercer o encargo de substituto even-tual do Procurador-Chefe, Código DAS-101.4, da Procuradoria da Repúbli-ca no Estado do Espírito Santo.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 663 - Designar o Doutor WAGNER DE CASTRO MATHIAS NETTO, Procurador da República de 1ª Categoria, para substituir, em suas faltas e impedimentos eventuais, o representante do Ministério Público Eleitoral junto ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Espírito Santo.

ARISTIDES JUNQUETRA ALVARENGA

Procuradoria da República no Acre

PORTARIAS DE 15 DE SETEMBRO DE 1989

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPUBLICA NO ESTADO DO ACRE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 754, de 10 de novembro de 1987, resolve:

Nº 01 - Dispensar, a partir de 01.09.89, JULIANA RODRIGUES DE OLIVEI-RE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe especial, referência NM-32, da função de Chefe da Seção de Mate-rial e Patrimônio, código DAI-111.3 (NS), da Procuradoria da República no Estado do Acre.

Nº 02 - Dispensar, a partir de 01.09.89, FERNANDA LIMA DE SOUSA, ocu-cupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-19, da função de Assistente da Coordenadoria da Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, código DAI-112.3 (NS), da Procuradoria da República do Estado do Acre

JOSE FLAUBERT MACHADO ARAUJO

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO Procuradoria Geral da Justica do Trabalho

PORTARIAS DE 27 DE SETEMBRO DE 1989

O Procurador-Geral DA JUSTIÇA DO TRABA LHO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 631, do Ex^{mo} Sr. Procurador-Geral da República, publicada no Diário Oficial - Se ção II de 08 de setembro de 1989, resolve

Nº 168 - Designar o Dr. JORGE DA SILVA NETTO para exercer a função de confiança de Diretor-Geral da Secretaria da Procuradoria Geral da Justica do Trabalho, código LT-DAS-101.3.

Nº 169 - Dispensar o Dr. JORGE DA SILVA NETTO da função de Assessor do Procurador-Geral da Justiça do Trabalho, código LT-DAS-102.2, por ter sido designado para outra função.

HEGLER JOSÉ HORTA BARBOSA

A Imprensa Nacional dispõe dos seguintes volumes-índices da RTJ — STF. Volumes 01 a 31, 42 a 56, 57 a 72 e 73 a 82. Consulte-nos: Seção de Divulgação (061) 226-2586 e 321-5566 rs. 305 e 309.

Tribunal de Contas da União

PRESIDÊNCIA

ATO NO 118, DE 26 DE SETEMBRO DE 1989

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, item XIV , do Regime \bar{n} to Interno, resolve:

to Interno, resolve:

NOMEAR, com fundamento no inciso III do artigo 12 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, o Analista de Finanças e Controle Externo, Classe Especial, Padrão III, ANGELO DARCI FERREIRA GUMES, Matricula TCU nº 330-1, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Divisão Técnica, Código TCU-DAS-101.3, da Inspetoria-Regional de Controle Externo no Estado de Minas Gerais, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Tribunal, constante do Anexo II da Resolução Administrativa nº 63, de 09 de outubro de 1984.

ALBERTO HOFFMANN

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social

RELAÇÃO Nº 945/89 RETIFICAÇÃO

Edital 02/89 - (publicado no DOU nº 162, de 24-08-89, Seção II, pág. '4388) - onde se lê: Categoria Funcional 802, Datilógra fo - ANA LÚCIA DA COSTA BEZERRA, A, TP Dispensa 10-09-87. Leia-se: Categoria Funcional 802 - Datilógrafo - ANTONIO CARLOS DE ARAÚJO, B,TP, Movimentação 07-03-88.

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

Publicação mensal organizada pelo Serviço de Divulgação do STF e Editada pela Imprensa Nacional Reimpressão de números esgotados

Volume	Mês	Ano	Preço NCz\$
01 a 03	abril a dezembro janeiro a dezembro janeiro a dezembro janeiro a setembro outubro a dezembro janeiro a dezembro janeiro a dezembro janeiro a maio	1957	20,00 (cada)
04 a 07		1958	20,00 (cada)
08 a 11		1959	20,00 (cada)
12 a 14		1960	20,00 (cada)
106 * a 106 * * *		1983	30,00 (cada)
107 * a 110 * * *		1984	30,00 (cada)
111 * a 114 * *		1985	30,00 (cada)
115 * a 116 * *		1986	30,00 (cada)

Aquisições: Imprensa Nacional, através de remessa de cheque visado.

Importante mencionar CEP correto de sua Cidade ou Região SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação da Imprensa Nacional Fones: (061) 321-5566 — R: 305 e 309 e 226-2586.

GOVERNO FEDERAL — TUDO PELO SOCIAL

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

REVISTA
TRIMESTRAL
DE
JURISPRUDÊNCIA

Volume 123 ★ ★ (Páginas 391 a 823) Fevereiro de 1988



NAVIO NEGREIRO — Castro Alves

«Fac-simile» da edição tetralíngüe do poema, feita em 1959, em Salvador-BA, com xilogravuras de Hansen e traduções de David Barnhart, van der Haegen e Conde Huberto Schoenfeldt para o inglês, francês e alemão, respectivamente. Prefácios de Godofredo Filho e Edison Carneiro

Aquisições na Imprensa Nacional.

Preço: NCz\$ 25,00